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Una storia di vita e di lavoro nata 
nel cuore di Firenze Euro Lamp 
Art nasce dalla passione e dalla 
creatività di Mario Scelfo che 
all’età di 12 anni iniziò il proprio 
apprendistato nei laboratori di 
San Frediano e Santo Spirito, due 
aree storiche di Firenze citate nei 
romanzi di Vasco Pratolini. 
Dopo aver acquisito una grande 
esperienza nell’arte del ferro 
battuto, egli ha fondato la 
Euro Lamp Art, un’azienda che 
continua la tradizione delle 
botteghe storiche che producono 
lampade, lampadari, corpi 
illuminanti e arredi quali tavoli, 
sedie e altri oggetti in ferro 
battuto. 
Seguendo la tradizione, la 
famiglia Scelfo dà importanza alla 
precisione del design prestando 
particolare attenzione ai dettagli 
e continuando la propria ricerca 
sulle forme originali.  
L’ambiente di lavoro è familiare:  
la moglie, i figli collaborano con 
il personale e con le aziende che 
lavorano esclusivamente per 
Euro Lamp Art. 
Nel corso degli anni l’azienda 
di Mario Scelfo si è sviluppata, 
rimanendo fedele alla produzione 
di oggetti originali e talvolta unici, 
consolidando le vendite in Italia e 
all’estero. 
Oltre a partecipare a fiere 
ed eventi collegati, l’azienda 
fiorentina si è spesso occupata 
della fornitura di arredi per 
alberghi, ristoranti, e anche 
centri religiosi.  
La nostra azienda fiorentina 
esporta verso Stati Uniti, 
Giappone, Emirati Arabi, Canada, 
Russia e territori CIS e in 
tutta Europa. Euro Lamp Art è 
presente alle più importanti fiere 
internazionali in tutto il mondo.

A life story and work history born 
in the heart of Florence Euro Lamp 
Art is the product of Mario Scelfo’s 
passion and creativity which 
started at the age of 12 when he 
began his apprenticeship in the 
workshops of San Frediano and 
Santo Spirito, twohistorical areas 
of Florence remembered in Vasco 
Pratolini’s novels. After having 
acquired a lot of experience in 
the art of wrought iron, he sets up 
Euro Lamp Art, a company which 
continues the working traditions 
of the historical workshops 
producing lamps, chandeliers, 
lighting fixtures, and furnishings 
such as tables, chairs and other 
objects in wrought iron. Following 
a life-long tradition Scelfo’s family 
gives importance to the accuracy 
of the design paying particular 
attention to detail, as well as 
continuing his research into 
original forms. 
This takes place in a family 
environment where is wife, sons 
participate as do his workers 
and the companies that work 
exclusively for Euro Lamp Art. 
Over the years Mario Scelfo’s 
company has grown, remaining 
faithful to the production of 
original, and sometimes unique 
object whilst consolidating sales 
within Italy and abroad. As well as 
participating in fairs and related 
events, the Florentine company 
has often been involved in 
providing furnishings for hotels, 
restaurants, and even religious 
centers. Our Florentine company 
exports to the United States, 
Japan, Emirates, Canada, Russia 
and the CIS territories, and
all over Europe. 
Euro Lamp Art is present at the 
most important international 
exhibition all around the world.

История жизни и творчества, 
родившаяся в самом центре 
Флоренции. Страстная любовь 
Mario Scelfo к творчеству привела 
к созданию фабрики Euro Lamp 
Art®. В возрасте 12 лет Mario 
начал учиться в мастерских, 
находящихся в San Frediano и 
Santo Spiritо - старинных кварталах 
Флоренции ,упоминавшихся 
в исторических романах Vasco 
Pratolin. Здесь он  приобрел 
большой опыт в искусстве ковки 
железа, и, впоследствии , основал 
свою компанию Euro Lamp Art®. 
На фабрике, по  старинным
традициям мастеров прошлого, 
создаются осветительные 
приборы, а так же мебель, столы, 
стулья и интерьерные аесессуары 
из кованого железа. Scelfo придает 
большое значение точности 
при создании проекта изделия, 
уделяет особое внимание 
деталям и активно продолжает 
разработки оригинальных форм. 
На фабрике, вместе с персоналом 
рабочих, сегодня трудится вся его 
семья, жена и дети. Euro Lamp Art® 
сотрудничает   c поставщиками, 
работающими исключительно 
для этой компании. На 
протяжении многих лет компания 
развивалась, оставаясь верной  
производству оригинальных, а 
иногда уникальных предметов, 
постоянно увеличивая 
торговый оборот в Италии и 
за рубежом. Флорентийская 
фабрика  выполняет заказы для 
интерьеров отелей, ресторанов 
и даже религиозных центров. 
Компания экспортирует свою 
продукцию в США, Японию, 
ОАЭ, Канаду, Россию, страны 
СНГ и  Европы. Euro Lamp Art®, 
является постоянным участником 
известнейших  международных  
выставок .

EURO LAMP ART®, ILLUMINAZIONE E FERRO BATTUTO DAL 1975
Euro Lamp Art®, lighting and wrought iron since 1975

Euro Lamp Art® -осветительные приборы и  аксессуары из кованого железа с 1975 года.
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This is how the lamps and the decorative 
objects and furnishings of our company 
come into being Euro Lamp Art, the secret 
of our success? Fine elegant wrought iron 
with precious crystals and Murano glass and 
Bohemian crystals, as well as decoration, 
repoussé and with motifs composed of flowers 
and leaves, rigorously hand-made following 
the Florentine tradition and the made in Italy 
style. These are fundamental elements in the 
products made by Euro Lamp Art. 
Lighting constitutes our principle concern in 
the form of chandeliers, sconces, floor lamps, 
ceiling fixtures and halogen. The experience 
gathered in the working of wrought iron has 
led to the creation of decorative objects and 
furnishings as well. The products are created 
in this way: Mario Scelfo and more recently his 
daughter Laura as well, personally design the 
models; a prototype of each model is made and 
exhibited in fairs. The production phase which 
follows takes place in their company. 
The wrought iron is worked along both classical 
and modern lines.
The style reflects the trend present in Italian 
interior architecture: decorative classic and 
contemporary. One of the original features 
of Euro Lamp Art is the search for harmony 
between the wrought iron and other precious 
materials, a marriage that brings to life a vast 
range of models in which the finely worked 
iron sets off the luminosity of the crystal strass 
as well as the brilliancy of the white porcelain. 
And above all with the colors, and the vast 
range of tonalities and nuances of the hundreds 
of models produced each year in the Florence 
factory. At times the products are personalized 
and specially made on original designs. 
Each product is marked with an iron plaque 
with the company name so as to give our 
clients an original made in Italy product. 
Quality control during each phase of production 
represents one of our main objectives.  
Each Eurolampart product has CE certification 
for the European market and EAC for the 
Russian market.

LA LUCE CHE VIENE DALL’ ARTE DEL BELLO
The light that shines from the art of beauty

Свет, который исходит от настоящих произведений искусства

Ecco come le lampade, gli oggetti decorativi e 
gli arredi della nostra azienda diventano Euro 
Lamp Art.
Il segreto del nostro successo? Ferro battuto 
elegante e di qualità con preziosi crstalli, 
vetro di Murano e cristalli di Bohemia, 
decorazioni lavorate a sbalzo e motivi con fiori 
e foglie, rigorosamente fatti a mano secondo 
la tradizione fiorentina e dello stile Made in 
Italy. Questi sono gli elementi fondamentali 
dei prodotti realizzati da Euro Lamp Art. 
L’illuminazione rappresenta la nostra attività 
principale costituita da lampadari, applique, 
lampade daterra, plafoniere e lampade alogene. 
L’esperienza acquisita nella lavorazione del 
ferro battuto ha portato alla creazione di oggetti 
decorativi e arredi.
I prodotti vengono così creati: Mario Scelfo e 
più recentemente la figlia Laura disegnano 
personalmente i modelli; viene realizzato un 
prototipo di ogni modello che viene esposto 
in occasione delle fiere. La fase di produzione 
seguente si svolge presso l’azienda. 
Il ferro battuto è lavorato secondo linee sia 
classiche che moderne. 
Lo stile riflette l’attuale tendenza 
nell’arredamento d’interni in Italia: decorativo 
classico e contemporaneo. Una delle 
caratteristiche originali di Euro Lamp Art è la 
ricerca dell’armonia tra il ferro battuto e altri 
materiali preziosi, un matrimonio che dà vita 
ad una vasta gamma di modelli in cui il ferro 
finemente lavorato esalta la luminosità degli 
strass in cristallo e lo splendore della porcellana 
bianca, soprattutto con i colori e la vasta gamma 
di tonalità e sfumature di centinaia di modelli 
prodotti ogni anno nello stabilimento di Firenze. 
A volte i prodotti sono personalizzati e 
appositamente realizzati su disegni originali. Su 
ogni prodotto è applicata una targhetta in ferro 
con il nome dell’azienda in modo da fornire ai 
nostri clienti un prodotto originale Made in Italy. 
Il controllo qualità in ogni fase di produzione 
rappresenta uno dei nostri principali obiettivi. 
Ogni prodotto Euro Lamp Art è certificato CE per 
il mercato europeo e EAC per il mercato russo.

Каким образом светильники, предметы декора 
и мебель превращаются в произведения 
искусства от Euro Lamp Art? В чем секрет 
нашего успеха? Кованое железо- стильное и 
качественное с драгоценными кристаллами, 
муранское стекло и кристаллы , декорирование 
тиснением с использованием цветочных 
мотивов. Все сделано вручную, по традициям 
старинного  флорентийскго стиля и Made in 
Italy. Вот главные характеристики продукции, 
созданные руками Mario Scelfo владельца 
компании Euro Lamp Art. Фабрика Euro Lamp 
Art.производит осветительные приборы
- люстры, бра, торшеры, потолочные
светильники и галогенные лампы.
Многолетний опыт работы с кованым железа
подтолкнул фабрику к созданию аксессуаров
и декоративой мебели. Продукция создаётся
таким образом: Марио Scelfo, а в последнее
время его дочь Лаура, разрабатывают модели,
затем реализуется   прототип каждой модели,
который экспонируется на выставках
Производство артикулов происходит на
фабрике. Предметы из кованого железа
выполняются в классическом и современном
стилях.Наш стиль отражает текущие
тенденции  интерьеров Италии: классический
декоративный  и современный. Компания  Euro
Lamp Art.
находится в постоянном поиске гармонии
между такими разными материалами как
железо, сверкающие стразы , и хрупкий
великолепный белый  фарфор, используется
широкий спектр цветов и оттенков для
сотен моделей реализующихся ежегодно
на фабрике Флоренции. Выполняютя 
также индивидуальные заказы по 
чертежам заказчиков. На каждом нашем 
продукте вы найдёте металлическую 
табличку,подтверждающую его реализацию 
на Euro Lamp Art, в Италии. Контроль качества 
на каждом этапе производства является 
одной из  необходимых условий фабрики. Вся  
продукция от Euro Lamp Art. имеет сертификат 
для европейского рынка и сертификат EACдля 
русского рынка.
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2729/12LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 43 x ø 140
12 x G9 max 40 Watt

Lampadario bamboo in ferro battuto 
decorato a mano con vetri soffiati in pyrex.  

Wrought iron bamboo chandelier hand-
decorated with pyrex blown glasses.

BAMBOO
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BAMBOO

2729/02AP
Col. madreperla cod. 3800
cm. h 84 x l 36 x p 15
2 x G9 max 40 Watt

Applique bamboo in ferro battuto decorato 
a mano con vetri soffiati in pyrex. 

Wrought iron bamboo wall lamp  hand-
decorated with pyrex blown glasses.
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2733/01BA
Col. chance cod. 3990
cm. h 36 x l 25 x p 12
1 dimmerable led 15 Watt

Lampada da tavolo in ferro battuto 
taglio laser decorato a mano con 
gemma in ametista.

Wrought iron laser cut table lamp  
hand-decorated with amethyst  gem.

GEMME
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GEMME

Lampada da tavolo in ferro battuto 
taglio laser decorato a mano con 
gemma in ametista.

Wrought iron laser cut table lamp  
hand-decorated with amethyst  gem.
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WAVES

2718/10AP
Col. white chance cod. 7703
cm. h 128 x l 160 x p 12
10 x G9 max 40 Watt

2718/12LA
Col. perla chance cod. 7707
cm. h 83 x ø 92
12 x G9 max 40 Watt

Applique / plafoniera in ferro battuto 
decorato a mano.

Wrought iron hand decorated 
wall bracket/ ceiling lamp. 

Lampadario in ferro battuto decorato a mano
con sfere in vetro soffiato trasparenti.

Wrought iron chandelier hand decorated with 
blown glass trasnparent balls.
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WAVES

Lampada da tavolo  in ferro battuto decorato 
a mano con sfera in vetro soffiato trasparente.

Wrought iron hand decorated table lamp with 
blown glass trasnparent ball.

2718/01BA
Col. white chance cod. 7703
cm. h 50 x l 25 x p 12
1 x G9 max 40 Watt
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2718/14LA
Col. silver bronze 7705
cm. h 10 x l 165 x p 40
14 x G9 max 40 Watt
Cavetti cm. 120 regolabili
Adjustable wires cm. 120

2718/02AP
Col. aluminium 7704
cm. h 48 x l 20 x  p 9
2 x G9 max 40 Watt

Lampadario con cavetti regolabili in ferro battuto 
decorato a mano – disponibile in varie forme e in tutti 
i colori presenti nella cartella colori.
Applique in ferro battuto decorato a mano.

Wrought iron hand decorated chandelier with 
adjustable wires – available in different sizes and all 
colours showed on the color chart.
Wrought iron hand decorated wall bracket.

2718/02AP

2718/14LA

WAVES
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SQUARE

Lampadario in ferro battuto decorato a mano 
paralumi in ferro taglio laser e losanghe in 
cristallo trasparente.

Wrought iron chandelier hand painted laser cut 
iron shades with transparent crystal lozenges.

2725/13LA
Col. perla chance cod. 7707

cm. h 83 x ø 80
13 x E14 max 40 Watt
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SQUARE

2725/01AP
Col. perla chance cod. 7707
cm. h 30 x l 18 x p 15
1 x E14 max 40 Watt

Applique in ferro battuto decorato a mano 
paralume in ferro taglio laser e losanghe in 
cristallo trasparente.

Wrought iron wall lamp hand painted laser cut 
iron shade with transparent crystal lozenges.

2725/06LA
Col. brown chance cod. 7706
cm. h 20 x l 72 x p 40
6 x E14 max 40 Watt
Cavetti cm. 120 regolabili
Adjustable wires cm. 120

2725/03AP
Col. chance cod. 3990
cm. h 49 x l 16 x p 8
3 x G9 max 40 Watt

Lampadario in ferro battuto decorato a mano paralumi 
in ferro taglio laser e losanghe in cristallo trasparente.
Applique in ferro taglio laser e losanghe in cristallo trasparente.

Wrought iron chandelier hand painted laser cut iron shades with 
transparent crystal lozenges.
Laser cut iron wall bracket with transparent crystal lozenges.  

2725/06LA

2725/03AP
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SQUARE

2725/01BA
Col. brown chance cod. 7706

cm. h 42 x l 20 x p 15
1 x E14 max 60 Watt

Lampada da tavolo in ferro taglio laser e 
losanghe in cristallo trasparente.

Laser cut iron table lamp  with transparent 
crystal lozenges.
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SATURNO

Lampadario e applique in ferro e vetri 
di murano fume’ con cavetti regolabili 
in ferro battuto decorato a mano.

2726/16LA

2726/02AP

2726/16LA
Col. chance cod. 3990
cm. h 24 x l 110 x p 60
16 x G9 max 60 Watt
Cavetti cm. 120 regolabili
Adjustable wires cm. 120

2726/02AP
Col. chance cod. 3990
cm. h 24 x l 24 x p12
2 x G9 max 40 Watt
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SATURNO

2728/16LA
Col. chance cod. 3990
cm. h 24 x l 110 x p 60
16 x G9 max 60 Watt
Cavetti cm. 120 regolabili
Adjustable wires cm. 120

Lampadario in ferro e vetri di murano 
bianco latte  con cavetti regolabili in ferro 
battuto decorato a mano. 

Iron hand-made chandelier with white 
murano glasses and adjustable wires.

Applique in ferro con vetro di murano 
bianco latte.

Round shape iron wall-lamp with 
murano white glass.

2728/02AP
Col. chance cod. 3990
cm. h 24 x l 24 x p12
2 x G9 max 40 Watt
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SPACE

2720/12LA
Col. chance cod. 3990
cm. h 17 x ø 80
12 x G9 max 60 Watt
Con cavetti cm. 120 regolabili
With adjustable wires cm. 120

Lampadario in ferro battuto decorato 
a mano e vetri soffiati trasparenti.

Wrought iron chandelier hand 
decorated and blown trasnparent 
glasses.
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2731/08LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 24 x ø 130
8 x G9 max 40 Watt
Con cavetti regolabili cm. 120 
With adjustable cables cm. 120

Lampadario in ferro battuto con 
begonie in ceramica fatte a mano. 

Wrought iron chandelier with 
hand-made ceramic flowers.

BEGONIA
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FLORENTIA

Lampadario in ferro battuto decorato a mano.

Wrought iron chandelier hand decorated.

2724/01AP
Col. oro foglia cod. 3001
1 x E14 max 40 Watt
Paralumi in seta grigio perla art.W6660 su richiesta
Shades seta grigio perla  art.W6660 on request
Misure senza paralumi / Without shades
cm. h 43 x l 15 x p 16
Misure con paralumi / With shade
cm. h 53 x l 15 x p 18

2724/12LA
Col. oro foglia cod. 3001

cm. h. 73 x ø 83
12 x E14 max 40 Watt

Paralumi in seta grigio perla art.W6660 su richiesta
Shades seta grigio perla  art.W6660 on request

Applique in ferro battuto decorato a mano.

Wrought iron wall lamp hand decorated.
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FLORENTIA

2624/12LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h. 73 x ø 82
12 x E14 max 40 Watt
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MEDUSA

Lampadario in ferro battuto decorato a mano con pendenti in 
cristallo e perle vetri soffiati in cristallo trasparente. 

Wrought iron chandelier hand decorated  with crystal and 
pearls pendents handmade  blown crystals glasses.

2722/12LA
Col. white chance cod. 7703
cm. h. 56 x ø 90
12 x G9 max 40 Watt
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GINGER

Felci in ferro battuto decorate a mano 
con paralumi in vari tessuti cuciti a mano.
Disponibile in diversi colori e misure.

Iron ferns hand-decorated with hand-sewn 
lampshades in different fabrics. 
Available in all colours and all sizes.

2827/06LA
Col. oro foglia cod. 3001

cm. h 92 x d 80
6 x E27 max 40 watt

Paralume pyton bronze incluso
Shade pyton bronze included
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2803/01BA
Col. oro foglia cod. 3001

cm. h 68 x ø 45 con paralume / With shade
cm. h 53 x ø 36 senza paralume / Without shade

1 x E27 max 40 Watt
Paralume teletta marrone incluso

Shade teletta marrone included

GINGER

2803/01TO
Col. oro foglia cod. 3001

cm. h 164 x ø 60 con paralume / with shade
cm. h 145 x ø 44 senza paralume / without shade

1 x E27 max 40 Watt
Paralume teletta marrone incluso

Shade teletta marrone included
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GINGER

2703/02AP 
Col. oro foglia cod. 3001 
cm. h76 x l54 x p26
2x G9 max 40 Watt
Paralume savana marrone incluso
Shade savana marrone included

2703/12LA 
Col. oro foglia cod. 3001 
cm. h67 x ø60
12x G9 max 40 Watt
Paralume savana marrone incluso
Shade savana marrone included

2703/02AP 

2703/12LA 

2717/2827

PARALUMI TESSUTO PYTON

2703/2723

Beige Bronze Marrone Oro Rame

2803

PARALUMI TESSUTO COTONE

PARALUMI PLISSÈ

Beige Marrone Nero

Savana Marrone

Nero Grigio Avorio

GINGER
paralumi

2823
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MALINDI

2903/12LA
Col. oro foglia cod. 3001 
cm. h 32 x ø 69
12 x G9 max 40 Watt

Felci in ferro battuto decorate a mano 
con paralume in cristallo fatto a mano.
Disponibile in diversi colori e misure.

Iron ferns hand-decorated with crystal 
handmade lampshade. 
Available in all colours and all sizes.

48 49



2903/02AP
Col. oro foglia cod. 3001

cm. h 74 x l 50 x p 28
2 x G9 max 40 Watt

MALINDI
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PALME

Foglie di palma in ferro battuto 
taglio laser decorate a mano.

Wrought iron palms leaves 
laser cut hand decorated.  

0910/06LA
coCol. chance cod.3990

cm. h 66  x  ø 75
6 x G9  max 40 Watt
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PALME

910/01BA
Col. chance cod.3990
cm. h 52  x  l 25 x p 12
1 x G9  max 40 Watt

Lampada da tavolo taglio laser forgiata e decorata a mano.

Laser cut table lamp, hand hammered and decorated.
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2910/01BA
Col. fire cod.3944
cm. h 52  x  l 25 x p 12
1 x G9  max 40 Watt

Lampada da tavolo taglio laser forgiata e decorata a mano,
base rivestita in vera pelle.

Laser cut table lamp, hand hammered and decorated, base 
covered in genuine leather.

PALME
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PALME

0910/06PL
Col. brownie cod. 3953 

cm. h 130 x d. 65
6 x G9 max 40 Watt 

Cavetti regolabili cm.120
Adjustable wires cm.120

58

0910/06TO
Col. oro foglia cod. 3001 
cm. h 154 x l 110 x p 75
6 x G9 max 40 Watt

1341/01AP
Col. oro foglia cod. 3001 
cm. h 67 x l 26 x p 18
Led lighted

0910/06TO

1341/01AP
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1D

2A

2B

PALME

1A

1B

2C

0910/01AP
Col.: 
A. brownie cod. 3953
B. fire cod. 3944
C. oro verde cod. 3951
cm. h 44 x l 22 x p 10
1 x G9 max 40 Watt

0910/02AP
Col.: 
A. brownie cod. 3953
B. fire cod. 3944
C. oro verde cod. 3951
D. oro foglia cod.3001
cm. h 54 x l 28 x p 10
2 x G9 max 40 Watt

1 2

MAYA

1243/01AP
Col.: 
D oro foglia cod. 3001
E vinci cod. 3803
F oro foglia rosso cod. 2071
C oro verde cod. 3951
A brownie cod. 3953
B fire cod. 3944
cm. h 45 x l 29 x p 7
1 x G9 max 40 Watt

BD

C

F

E L

C
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1360/16LA 
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 100 x  ø 80
16 x G9 max 40 Watt

SAMOA

1360/03AP
Col. oro foglia cod . 3001 
cm. h 25 x  ø 60
3 x G9 max 40 Watt

1360/08AP
Col. oro foglia cod . 3001 
cm. h 27 X  ø 95
8 x G9 max 40 Watt

1360/03AP

1360/08AP

6362

Foglie in ferro taglio laser 
con vetri di murano.

Laser cur iron leaves 
with murano glasses. 



     FERRO BATTUTO		      WROUGHT IRON
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2579/24LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 90 x l 200 x p 90
24 x E14 max 40 Watt
Paralume pyton marrone su richiesta art. B/7994
Shade pyton marrone on request art. B/7994

DRAGONFLY

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta
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2379/18LA
Col. bronze cod. 3906
cm. h 85 x l 165 x p 70
18 x G9 max 40 Watt

RAMETTI

Ferro battuto sagomato
e decorato a mano.
Hammered hand decorated iron.

2279/24LA
Col. soleil cod. 3798
cm. h 90 x l 200 x p 130
24 x E14 Max 40 Watt
Paralume shantung oro su richiesta art. B/7071
Shade shantung oro on request art. B/7071

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta
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2279/20LA
Col. nero lucido cod. 7504
cm. h 78 x l 140 x p 92
20 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta nera su richiesta art. B/7051
Shades teletta nera on request art. B/7051

cm 8

cm
 1

0

cm 14

2279/06LA
Col. violino cod. 3764
cm. h 53 x ø 74
6 x E14 max 40 Watt
Paralumi plissè grigio su richiesta art. B/7070
Shades plissè grigio on request art. B/7070

2279/12LA
Col. achillea cod. 3780
cm. h 55 x ø 95
12 x E14 max 40 Watt
Paralumi rete beige su richiesta art. B/6656
Shades rete beige on request art. B/6656

2279/03AP
Col. achillea cod. 3780
cm. h 54 x l 46 x p 12
3 x E14 max 40 Watt
Paralumi rete beige su richiesta art. B/6656
Shades rete beige on request art. B/6656

2279/09LA
Col. tramonto cod. 3729
cm. h 56 x ø 85
9 x E14 max 40 Watt
Paralumi rete beige su richiesta art. B/6656
Shades rete beige on request art. B/6656

2279/06LA

2279/12LA

2279/03AP

2279/09LA

RAMETTI

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta
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RAMUS

2721/18LA
Col. alluminium cod. 7704
cm. h 50 x l 160 x p 80
18 x G9 max 40 Watt
Con cavetti regolabili cm 120
With adjustable calbes cm 120

Lampadario in ferro battuto decorato a mano.

Wrought iron hand decorated chandelier.

1113/04TO
Col. argento nero cod. 3823
cm. h 180 x l 45 x p 26
4 x G9 max 40 Watt
Paralume seta champagne incluso
Shade seta champagne included

1113/02BA
Col. argento nero cod. 3823
cm. h 63 x l 22 x p 20
2 x G9 Max 40 Watt
Paralume seta champagne incluso
Shade seta champagne included

1113/02BA 1113/04TO
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RAMUS
2721/12LA
Col. chance cod. 3990
cm. h 50 x l 125 x p 70
12 x G9 max 40 Watt
Con cavetti regolabili cm 120
With adjustable calbes cm 120

Lampadario in ferro battuto decorato a mano.

Wrought iron hand decorated chandelier.
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2707/16LA
Col. brownie cod. 3953
cm. ø 110 x altezza lampadario
16 x G9 max 40 Watt
Senza cavetti cm.70 / Height without wires cm.70
Cavetti regolabili cm.120 / Adjustable wires cm.120

JULIENNE

2707/12LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. ø 57
12 x G9 max 40 Watt
Con cristalli / Wiht crystals
Cavetti regolabili cm.120
Adjustable wires cm.120

2707/12PL
Col. oro foglia cod. 3001

cm. ø 57
Con cristalli / Wiht crystals

12 x G9 max 40 Watt

55 55

H.
ON REQUEST
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2707/05TO
Col. brownie cod. 3953 
cm. h 152 x ø 48
5 x G9 max 40 Watt

JULIENNE

2707/03BA
Col. brownie cod. 3953 
cm. h 59 x ø 30
3 x G9 max 40 Watt
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JULIENNE

2807/02AP
Col. brownie cod. 3953 
cm. h 59 x l 30
2 x G9 max 40 Watt

2707/02AP
Col. chance cod. 3990 
cm. h 44 x l 19 x p 10
2 x G9 max 40 Watt

2807/12LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. ø 57
12 x G9 max 40 Watt
Senza cristalli / Without crystals
Cavetti regolabili cm.120 / Adjustable wires cm.120

2807/12PL
Col. oro foglia cod. 3001

cm. ø 57
12 x G9 max 40 Watt

 Senza cristalli / Without crystals

16 16

H.
ON REQUEST
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SAVANA DELUXE

1342/04BA
Col. majestic noir cod. 3952
cm. h 62 x ø 33
4 x G9 max 40 Watt

1342/04TO
Col. brownie cod. 3953
cm. h 160 x ø 47
4 x G9 max 40 Watt

1342/04BA

1342/04TO

Ferro battuto decorato a mano con catenelle in cristallo e sassi in vetro.
Disponibile in diverse forme, misure e colori.

Wrought iron hand decorated with crystal chains and glass stones hand made.
Available in all sizes, shapes and colours.

1342/16LA
Col. majestic noir cod. 3952
cm. ø 120
Cavetti regolabili cm. 120
Aadjustable wires cm. 120
16 x G9 max 40 Watt

1342/16LA
Col. majestic noir cod. 3952
cm. ø 120
Con cristalli / With crystals
Cavetti regolabili cm. 120
Adjustable wires cm. 120
16 x G9 max 40 Watt

1442/16PL
Col. majestic noir cod. 3952
cm. ø 120
16 x G9 max 40 Watt

1442/16PL
Col. majestic noir cod. 3952
cm. ø 120
Con cristalli / With crystals
16 x G9 max 40 Watt

45 45

97 97

H.
ON REQUEST

H.
ON REQUEST
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SAVANA DELUXE

1542/08LA
Col. rame foglia cod. 3932 
cm. ø 65
Cavetti regolabili cm. 120
Adjustable wires cm. 120
8 x G9 max 40 Watt

1442/08LA
Col. rame foglia cod. 3932 
cm. ø 65
Con cristalli / With crystals
Cavetti regolabili cm. 120
Adjustable wires cm. 120
8 x G9 max 40 Watt

1542/08PL
Col. rame foglia cod. 3932 
cm. ø 120
8 x G9 max 40 Watt

1442/08PL
Col. rame foglia cod. 3932 
cm. ø 65
Con cristalli / With crystals
8 x G9 max 40 Watt

25 25

55 55

1342/08LA
Col. rame foglia cod. 3932 
cm. h 110 x ø65
8 x G9 max 40 Watt

H.
ON REQUEST

H.
ON REQUEST
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1248/04AP
Col. chance cod . 3990
cm . h 33 x l 37 x p 16
4 x E14  max 40 Watt

1248/24LA
Col. chance cod . 3990
cm . h 77x  ø 88 
24 x E14  max 40 Watt

SAVANA LOG

1248/04AP

1248/24LA

1258/24LA
Col. majestic cod . 3990
cm. h 77 x ø 88
24 x G9 max 40 Watt

1258/04AP
Col. majestic cod . 3990
cm. h 33 x l 37 x p 16
4 x G9 max 40 Watt

1258/04AP

1258/24LA
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SAVANA LOG

2246/01AP

2246/01AP
Col. sabbia oro D. cod. 3688
cm. h 30 x l 30 x p 13
1 x RS 78 mm max 100 Watt

1328/02AP
Col. majestic cod. 3913
cm. h 25 x l 10 x p 15
2 x G9 max 40 Watt

1328/02AP
Col. argento nero cod. 3823
cm. h 25 x l 10 x p 15
2 x G9 max 40 Watt

1328/02AP

1328/02AP

1228/02AP
Col. majestic cod. 3913
cm. h 74 x l 11 x p 16
2 x G9 max 40 Watt
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SAVANA

1155/12LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 72 x ø 93
12 x E14 max 40 Watt
Paralume teletta marrone su richiesta art. C/7472
Shade teletta marrone on request art. C/7472

1155/02AP
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 51 x l 38 x p 17
2 x E14 max 40 Watt
Paralume teletta marrone su richiesta art. C/7472
Shade teletta marrone on request art. C/7472

Strutture in ferro martellato 
a mano con paralumi.

Wrought iron frames 
with lampshades.

1155/12LA

1155/02AP

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12

1248/01BA
Col. chance cod . 3990
cm. h 67 x ø 20
1 x E27 max 40 Watt
Paralume raso tortora incluso
Shade raso tortora included

1248/01TO
Col. chance cod . 3990
cm. h 180 x ø 40
1 x E27 max 40 Watt
Paralume raso tortora incluso
Shade raso tortora included

1248/01TO

1248/01BA
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1155/09LA
Col. gilda cod. 3843
cm. h 60 x ø 76
9 x E14 max 40 Watt
Paralume teletta marrone su richiesta art. C/7472
Shade teletta marrone on request art. C/7472

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12

1155/06LA
Col. sabbia oro D. cod. 3688
cm. h 52 x ø 52
6 x E14 max 40 Watt
Paralumi rete beige su richiesta art. B/6656
Shades rete beige on request art. B/6656

2267/01AP
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 70 x l 16 x p 12
1 x E27 max 40 Watt
Paralume teletta marrone su richiesta art. Y/7895 
Shade teletta marrone on request art. Y/7895
Altezza con paralume cm. 90 
Height with shade cm. 90

SAVANA

2267/01AP

1155/06LA

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

E27

cm
 2

2

cm 35
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1055/08LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 72 x ø 61
8 x E14 max 40 Watt
Paralumi leguam nero su richiesta art. C/7792
Shades leguman nero on request art. C/7792

SAVANA

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12

1213/06LA 
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 84 x ø 60
6 x E27 Max 40 Watt
Paralume leguam nero incluso
Shade leguman nero included

1213/06LA 
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 84 x ø 60
6 x E27 Max 40 Watt
Paralume leguam nero incluso
Shade leguman nero included

1213/06LA

1213/06LA
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2346/00SP
Col. argento foglia cod. 3007
cm. ø 126 x p 4

SAVANA

2446/00SP
Col. oro foglia cod. 3001
cm. ø 98 x p 5
Disponibile ø 66 x p 3 art. 2246/00SP
Available ø 66 x p 3 art. 2246/00SP
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CONCHIGLIA

2269/09PL

2269/15PL

2269/09PL
Col. sabbia oro D cod. 3688
cm. h 58 x ø 100
9 x E27 max 60 Watt

2269/15PL
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 58 x ø 138
15 x E27 max 60 Watt

2269/1AP

2269/03PL

1255/01AP

2269/03PL
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 27 x l 52 x p 60
3 x E27 max 60 Watt

2269/1AP
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 62 x l 53 x p 20
1 x RS 78 mm max 100 Watt

1255/01AP
Col. argento nero cod. 3823
cm. h 42 x l 35 x p 13
1 x E27 max 60 Watt
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IDRIAL

Applique in vetro veneziano fatto a mano 
con catenelle in metallo illuminato a led. 
Disponibile in diversi colori e misure. 

Wall bracket with venice hand made glass. 
Available in all colours and all sizes.

1341/01AP
Col. oro foglia cod. 3001 
cm. h 67 x l 26 x p 18
Led lighted
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2642/12LA
Col. oro visone cod. 3883
cm. h 75 x ø 68
6 x E14 max 40 Watt + 6 led 1,5 Watt
Paralumi ecopelliccia marrone e rete metallica oro
Shades ecopelliccia marrone e rete metallica oro

2642/02BA
Col. oro visone cod. 3883
cm. h 64 x ø 20
1 x E14 max 40 Watt + 1 led 1,5 Watt
Paralume ecopelliccia marrone incluso
Shades ecopelliccia marrone included

2742/02BA
Versione con paralume rete metallica oro
Version with shade rete metallica oro

2642/12LA

2642/02BA 

GUENDA

2642/24LA
Col. oro visone cod. 3883
cm. h 90 x ø 98
12 x E14 max 40 Watt + 12 led 1,5 Watt
Paralumi ecopelliccia marrone e rete metallica oro
Shades ecopelliccia marrone e rete metallica oro
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2642/04AP
Col. oro visone cod. 3883
cm. h 68 x l 47 x p 23
2 x E14 max 40 Watt + 2 led 1,5 Watt
Paralumi ecopelliccia marrone e rete metallica oro
Shades ecopelliccia marrone e rete metallica oro

2642/06AP
Col. oro visone cod. 3883
cm. h 70 x l 68 x p 27
3 x E14 max 40 Watt + 3 led 1,5 Watt
Paralumi ecopelliccia marrone e rete metallica oro
Shades ecopelliccia marrone and rete metallica oro

GUENDA

2642/04AP

2642/06AP

2642/04BA
Col. oro visone cod. 3883
cm. h 73 x ø 54
2 x E14 max 40 Watt + 2 led 3 Watt
Paralumi ecopelliccia marrone e rete metallica oro
Shades ecopelliccia marrone and rete metallica oro
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2844/36LA
Col. argento visone cod. 3879 
cm. h 110 x ø 122
18 x E14 max 40 Watt + 18 led 1,5 Watt
Paralumi in cocco rame
Shades cocco rame

2844/36LA
Col. argento visone cod. 3879
cm. h 110 x ø 122
18 x E14 max 40 Watt + 18 led 1,5 Watt
Paralumi in cocco rame
Shades cocco rame

GUENDA
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2845/24LA
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 90 x ø 98
12 x E14 max 40 Watt + 12 led 1,5 Watt
Paralumi arricciati marroni
Shades arricciati marroni

2845/04TO
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 160 x l 60 x p 40
2 x E14 max 40 Watt
2 led 1,5 watt
Paralume arricciato marrone incluso
Shade arricciato marrone included

2845/12TO
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 193 x ø 66
6 x E14 max 40 Watt
6 led 1,5 watt
Paralume arricciato marrone incluso
Shade arricciato marrone included

2845/02AP
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 73 x l 25 x p 27
1 x E14 max 40 Watt + 1 led 1,5 Watt
Paralume arricciato marrone
Shade arricciato marrone 2845/12TO2845/04TO

GUENDA

2845/02AP
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GUENDA

2851/04BA
Col. argento visone cod. 3879 
cm. h 73 x ø 54
2 x E14 max 40 Watt + 2 led 3 Watt
Paralumi pyton marrone inclusi
Shades pyton marrone included

2851/36LA
Col. argento visone cod. 3879 
cm. h 110 x ø 122
18 x E14 max 40 Watt + 18 led 3 Watt
Paralumi pyton marrone inclusi
Shades pyton marrone included

2851/12TO
Col. argento visone cod. 3879 
cm. h 193 x ø 66
6 x E14 max 40 Watt + 6 led 3 Watt
Paralumi pyton marrone inclusi
Shades pyton marrone included

2851/04BA

2851/36LA

2851/12TO
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GUENDA

2842/24LA
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 90 x ø 98
12 x E14 max 40 Watt + 12 led 1,5 Watt
Paralumi in raso tortora
Shades raso tortora
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2656/24LA
Col. argento foglia cod. 3007 
cm. h 90 x ø 98
12 x E14 max 40 Watt + 12 led 1,5Watt
Paralumi velluto turchese e acquamare compresi
Shades velluto turchese and acquamare included

2656/04BA
Col. argento foglia cod. 3007 
cm. h 73 x ø 54
2 x E14 max 40 Watt + 2 led 1,5 Watt
Paralumi velluto turchese e acquamare compresi
Shades velluto turchese and acquamare included

GUENDA
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GUENDA
paralumi - nappe - fiammelle

2842

Raso Tortora

2844

Cocco Rame

2845

Arricciato Marrone

2851

Teletta Marrone

2656

Velluto Acquamare Velluto Turchese

PARALUMI NAPPE / FIAMMELLE

2642

Pelliccia Marrone Rete Metallica Oro
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1134/25LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 170 x ø 135
12 x E14 max 40 Watt + 13 led 3 Watt
Paralumi teletta beige su richiesta art. K/7490
Shade teletta beige on request art. K/7490

VIVIEN

1134/25LA

mollettacm 8

cm
 1

3

cm 12

118 119



1134/13LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 140 x ø 85
Paralumi teletta beige
su richiesta art. K/7490
Shades teletta beige
on request art. K/7490

mollettacm 8

cm
 1

3

cm 12

1134/06AP
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 90 x l 42 x p 28
3 x E14 max 40 Watt + 3 led 3 Watt
Paralumi teletta beige
su richiesta art. K/7490
Shades teletta beige
on request art. K/7490

1134/04AP
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 90 x l 42 x p 23
2 x E14 max 40 Watt + 2 Led 3 Watt
Paralumi teletta beige 
su richiesta art. K/7490
Shades teletta beige 
on request art. K/7490

1134/06TO
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 183 x ø 48
3 x E14 max 40 Watt + 3 led 3 Watt
Paralumi teletta beige 
su richiesta art. K/7490 
Shades teletta beige 
on request art. K/7490

1134/06TO

1134/06AP

VIVIEN

Ferro battuto, decorazione eseguita a mano.
Illuminato da luci a incandescenza e Led
all’interno dei diffusori a goccia in vetro
soffiati a mano impreziositi
da catenelle strass.
Fusto centrale arricchito da nappe in
metallo e catenelle strass Bohemia
con sfere strass ametista e trasparenti.

Wrought iron hand-decorated.
incandescence lights and Leds.
Inside the big drop blowned Glasses
enriched with strass chains.
Central frame completed by metal
and Bohemian strass tassel with strass
and ametista and transparent balls.

1134/04AP

mollettacm 8

cm
 1

3

cm 12

mollettacm 8

cm
 1

3

cm 12

mollettacm 8

cm
 1

3

cm 12
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mollettacm 8

cm
 1

3

cm 13

1134/00CO
Col. Larissa cod. 3984
cm. h 75 x l 50 x p 25
Paralume velluto avorio con paillettes 
su richiesta art. K/7605
Shade velluto avorio with paillettes
on request art. K/7605

1334/13LA
Col. argento visone cod. 3879
cm. h 140 x ø 85
6 x e14 max 40 watt + 7 led 3 watt
Paralume savana marrone 
su richiesta art. K/7854 
Shade savana marrone
on request art. K/7854

1334/06TO
Col. argento visone cod. 3879
cm. h 183 x ø 48
3 x e14 max 40 Watt + 3 led 3 Watt
Paralume savana marrone 
su richiesta art. K/7854 
Shade savana marrone
on request art. K/7854

1334/06BA
Col. argento visone cod. 3879
cm. h 86 x ø 37
3 x e14 max 40 watt + 3 led 3 watt
Paralume savana marrone
su richiesta art. K/7854
Shade savana marrone
on request art. K/7854

VIVIEN

1334/13LA

1334/06TO1334/06BA

mollettacm 8

cm
 1

3

cm 12

mollettacm 8

cm
 1

3

cm 12

mollettacm 8

cm
 1

3

cm 12
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VIVIEN
cristalli

1134

1334

DETTAGLI

Cristalli Trasparenti

Cristalli Trasparenti e colorati
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2648/02TO
Col. oro visone cod. 3883
cm. h 180 x ø 50
2 x E27 max 40 Watt
Paralume pyton marrone incluso
Shade pyton marrone included

2648/02AP
Col. oro visone cod. 3883
cm. h 86 x l 30 x p 38
1 x E27 max 40 Watt + 1 led 3 Watt
Paralume pyton marrone incluso
Shade pyton marrone included

2648/02BA
Col. oro visone cod. 3883
cm. h 98 x ø 40
1 x E27 max 40 Watt + 1 led 3 Watt
Paralume pyton marrone incluso
Shade pyton marrone included

COBRA

2648/02AP

2648/02BA

Cobra in ferro battuto
forgiato e decorato a mano
tempestato da cristalli in
vari colori.
Paralumi pyton marrone.

Wrought iron hand decorated
cobra tempested by
crystals varoius colors.
Brown pyton shades.
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2848/02TO
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 180 x ø 50
2 x E27 max 40 Watt
Paralume cinette avorio incluso
Shade cinette avoro included

2848/02BA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 98 x ø 40
1 x E27 max 40 Watt + 1 led 3 Watt
Paralume cinette avorio incluso
Shade cinette avorio inclued

COBRA
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2495/01TO
Col. Boston cod. 3872

cm. h 153 x d 42 con paralume / with shade
cm. h 137 x d 42 senza paralume / without shade

1 x E27 max 40 Watt
Paralume leguam nero su richiesta art. Z/7249 

Shade leguam nero on request art. Z/7249

E27

cm
 2

4

cm 36

cm 14

2495/01BA
Col. Boston cod. 3872
cm. h 87 x d 30 con paralume / with shade
cm. h 67 x d 28 senza paralume / without shade
1 x E27 max 40 Watt
Paralume leguam nero su richiesta art. X/7250
Shade leguam nero on request art. X/7250

CHESTER

cm 30

E27

cm
 2

0

cm 12
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SIBILLA

2487/50LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 210 x ø 200
50 x E14 max 40 Watt
Paralumi in metallo teletta marrone inclusi
Metal shades teletta marrone included
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2487/16LA
Col. argento visone cod. 3879
cm. h 90 x ø 105
16 x E14 max 40 Watt
Paralumi in metallo
teletta marrone inclusi
Metal shades teletta marrone included

2487/20LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 110 x ø 120
20 x E14 max 40 Watt
Paralumi in metallo teletta marrone inclusi
Metal shades teletta marrone included

2487/01BA
Col. argento visone cod. 3879
cm. h 65 x ø 20
1 x E14 max 40 Watt
Paralumi in metallo teletta marrone inclusi
Metal shades teletta marrone included

2487/03BA
Col. argento visone cod. 3879
cm. h 75 x ø 40
3 x E14 max 40 Watt
Paralumi in metallo teletta marrone inclusi
Metal shades teletta marrone included

SIBILLA

2487/03BA2487/01BA

2487/20LA 
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2487/03AP
Col. argento visone cod. 3879
cm. h 81 x l 60 x p 33 3
x E14 max 40 Watt
Paralumi in metallo teletta marrone inclusi
Metal shades teletta marrone included

SIBILLA

Nappe in metallo fatte a mano
marrone, argento e rame.
Paralumi in teletta marrone
con telaio in metallo e
strass incastonati.

Hand made metal chain tassels,
brown silver and copper color
brown material shades iron frame
with crystals.

2487/08LA
Col. argento visone cod. 3879
cm. h 87 x ø 94
8 x E14 max 40 Watt
Paralumi in metallo teletta marrone inclusi
Metal shades teletta marrone included

2487/02AP 
Col. argento visone cod. 3879
cm. h 60 x l 57 x p 19
2 x E14 max 40 Watt
Paralumi in metallo teletta marrone inclusi
Metal shades teletta marrone included

2487/02AP 

2487/08LA
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2709/16LA
Col. oro foglia cod. 3001
Tessuto rete marrone
cm. h 22 x l 124 x p 72
Cavetti cm. 120 regolabili
Adjustable wires cm. 120
16 x G9 max 40 Watt

2709/02AP
Col. oro foglia cod. 3001
Tessuto rete marrone
cm. h 22 x l 49 x p 22
2 x G9 max 40 Watt

2709/01BA
Col. oro foglia cod. 3001
Tessuto rete marrone
cm. h 63 x l 27 x p 27
4 x G9 max 40 Watt

MANHATTAN

2709/01BA

2709/02AP

2709/16LA

2719/06LA
Col. oro foglia cod. 3001
Tessuto rete beige
cm. h 22 ø 60
6 x G9 max 40 Watt
Cavetti cm. 120 regolabili
Adjustable wires cm. 120
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BELT

Elementi circolari in ferro con applicazioni strass 
e frange realizzate con catenelle bijoux .

Circle iron elements with crystals 
and metal bijoux chains.

2855/12LA
Col. mirror gold cod. 3917
cm. h 85 x ø 60
12 x G9 max 40 Watt
Paralume velluto antracite incluso
Shade velluto antracite included
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2855/12LA
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 85 x ø 60
12 x G9 max 40 watt
Paralumi velluto antracite inclusi
Shades velluto antracite included

2855/02AP
Col. mirror silver cod. 3905
cm. h 85 x l 45 x p 26
2 x E27 max 40 watt
Paralumi velluto antracite inclusi
Shades velluto antracite included

2856/01AP
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 65 x l 25 x p 19
1 x E27 max 40 watt
Paralumi velluto antracite inclusi
Shades velluto antracite included

2855/01BA
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 74 x l 30 x p 23
1 x E27 max 40 watt
Paralumi velluto antracite inclusi
Shades velluto antracite included

2855/02TO
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 163 x l 47 x p 33
2 x E27 max 40 watt
Paralumi velluto antracite inclusi
Shades velluto antracite included 2855/02TO

2855/02AP

2856/01AP

2855/01BA

BELT-G

142 143



1415/06LA 
Col. oro foglia cod. 3001 
cm. h 93 x ø 73
6 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta marrone inclusi
Shades teletta marrone included

1415/02AP 
Col. oro foglia cod. 3001 
cm. h 60 x l 39 x p17
2 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta marrone inclusi
Shades teletta marrone included

1415/02AP

1415/06LA 

BELT

1315/12LA 
Col. argento foglia cod. 3007 
cm. h 105 x ø 130
12 x E14 max 40 Watt
Paralumi velluto grigio inclusi
Shades velluto grigio included
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BELT

2858/12LA 
Col. argento foglia cod. 3007 
cm. h 65 x ø 60
12 x G9 max 40 Watt
Paralume microfibra visone incluso
Shade microfibra visone included

2858/01BA 
Col. argento foglia cod. 3007 
cm. h 71 x l 25 x ø 15 con paralume / with shade
1 x E27 max 40 watt
Paralume microfibra visone incluso
Shade microfibra visone included
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2855/2955
Velluto Antracite

2856/2956

Savana Beige

2858

2668

1315

2655/2755

Velluto Acquamare

PARALUMI / SHADES ANELI CON  CATENE / RING WITH CHAINS

Microfibra Visone

1415

Teletta Marrone

Teletta Marrone

Velluto Grigio

BELT
paralumi - catene 
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2589/01BA
Col. oro foglia cod. 3001
Paralume pyton rame incluso
Shade pyton rame included
Misure con paralume compreso  
Sizes with shade included
cm. h 64 x l 31 x p 23
1 x E27 max 40 Watt

2589/02TO
Col. oro foglia cod. 3001
Paralume pyton rame incluso
Shade pyton rame included
Misure con paralume compreso  
Sizes with shade included
cm. h 163 x l 45 x p 35
2 x E27 max 40 Watt

2589/02AP
Col. Soleil cod. 3798
Paralume pyton rame incluso
Shade pyton rame included
Misure con paralume compreso  
Sizes with shade included
cm. h 50 x L 45 x P 28
2 x E27 max 40 Watt

ANELLI

2589/01BA

2589/02TO

2589/02AP

2589/16LA
Col. Soleil cod. 3798
cm. h 130 x ø 120
16 x E27 max 40 Watt
Paralume pyton rame incluso
Shade pyton rame included
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ANELLI

2815/08LA
Col. Soleil cod. 3798
cm. h 60 x l 120 x p 70
8 x E27 max 40 Watt
Paralume pyton rame incluso
Shade pyton rame included

2715/08LA
Col. Soleil cod. 3798
cm. h 50 x l 120 x p 70
8 x E27 max 40 Watt
Paralume pyton rame incluso
Shade pyton rame included

Abbiamo disegnato, costruito e depositato la linea Anelli - ricca, preziosa ed 
unica. Una nuova linea che utilizza materiali tradizionali con un tocco moderno 
che unisce tradizione e innovazione. Un incontro di cerchi, luce, metalli che 
si fondono con cristalli e preziose decorazioni, in cui oro e argento creano 
armonie tra colori e ombre. Creare “un oggetto di bellezza” è sempre stato 
l’obiettivo della società.

We designed, built and patented the line Anelli (rings) - rich, precious and 
unique. A new line that uses old materials with a modern flair blending 
tradition and innovation. A fusion of circles, light, interwoven molten metals 
with crystals, and precious ornaments where gold and silver create harmonies 
between colors and shadows. Composing “a thing of beauty” has always been 
the vision of the company.
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2789/07LA
Col. Anastasia cod. 3820
cm. h 70 x ø 60
7 x E27 max 40 Watt
Paralume pyton beige incluso
Shade pyton beige included

ANELLI

2789/02AP
Col. Anastasia cod. 3820
2 x E27 max 40 Watt
Paralume pyton beige incluso 
Shade pyton beige included
Misure con paralume compreso 
Size with shade included
cm. h 50 x l  45 x p 28
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2789/02TO
Col. Anastasia cod. 3820
2 x E27 max 40 Watt
Paralume pyton beige incluso
Shade pyton beige included
Misure con paralume compreso 
Sizes with shade included
cm. h 163 x l 46 x p 33

2789/01BA
Col. Anastasia cod. 3820
2 x E27 max 40 Watt
Paralume pyton beige incluso
Shade pyton beige included
Misure con paralume compreso 
Sizes with shade included
cm. h 64 x l 31 x p 23

ANELLI

2889/01BA
Col. Anastasia cod. 3820
1 x E27 max 40 Watt
Paralume pyton beige incluso 
Shade pyton beige included
Misure con paralume compreso 
Sizes with shade included
cm. h 50 x l 25 x p 18
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2376/01BA
Col. oro foglia cod. 3001
1 x E27 max 40 Watt
Paralume pyton oro incluso
Shade pyton oro included
Misure con paralume compreso  
Sizes with shade included
cm. h 64 x l 30 x p 16

2476/01BA
Col. Soleil cod. 3798
1 x E27 max 40 Watt
Paralume pyton oro incluso
Shade pyton oro included
Misure con paralume compreso  
Sizes with shade included
cm. h 50 x l 25 x p16

2576/05LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 67 x l 45 x p 45
5 x E27 max 40 Watt
Paralume pyton oro incluso
Shade pyton oro included

ANELLI

2376/01BA 2476/01BA

2576/05LA

2399/01AP
Col. oro foglia cod. 3001
1 x E27 max 40 Watt
Paralume pyton oro incluso
Shade pyton oro included
Misure con paralume compreso  
Sizes with shade included
cm. h 50 x l 35 x p 20

2399/02AP
Col. oro foglia cod. 3001
2 x E27 max 40 Watt
Paralume pyton oro incluso
Shade pyton oro included
Misure con paralume compreso  
Sizes with shade included
cm. h 50 x l 45 x p 28

2399/05TO
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 170 x ø 50
5 x E27 max 40 Watt
Paralume pyton oro incluso
Shades pyton oro included

2399/01AP
2399/02AP

2399/05TO
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2399/05LA
Col. Soleil cod. 3798
cm. h 55 x ø 50
5 x E27 max 40 Watt
Paralume pyton beige incluso
Shade pyton beige included

ANELLI

2399/07LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 70 x ø 60
7 x E27 max 40 Watt
Paralume pyton oro incluso
Shade pyton oro included
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2693/16LA

2668/01AP
2693/02TO

ANELLI

2693/16LA
Col. majestic noir cod. 3952
cm. h 130 x ø 120
16 x E27 max 40 Watt
Paralume teletta marrone incluso
Shade teletta marrone included

2693/02TO
Col. majestic noir cod. 3952
cm. h 163 x l 46 x p 33 con paralume / with shade
1 x E27 max 40 Watt
Paralume teletta marrone incluso
Shade teletta marrone included

2668/01AP
Col. majestic noir cod. 3952
cm. h 65 x l 25 x p 18
1 x E27 max 40 Watt
Paralume teletta marrone incluso
Shade teletta marrone included

2693/01BA
Col. majestic noir cod. 3952
cm. h 64 x l 31 x ø 23 con paralume / with shade
1 x E27 max 40 Watt
Paralume teletta marrone incluso
Shade teletta marrone included

3

4

1

2

2693/01BA

162 163



2790/18LA
Col. bronze cod. 3906
cm. h 120 x ø 150
18 x E27 max 40 watt
Paralume savana marrone incluso
Shade savana marrone included

ANELLI

2389/16LA
Col. cromo cod. 3816
cm. h 130 x ø 120
16 x E27 max 40 Watt
Paralume pyton bronze incluso
Shade pyton bronze included
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2389/09LA
Col. cromo cod. 3816
cm. h 83 x ø 80
9 x E27 max 40 Watt
Paralume pyton bronze incluso
Shade pyton bronze included

2375/00TA
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 80 x ø 96
Cristallo su richiesta
Crystal on request
cm. ø 120 art. 7500/FL

2375/00TA

2389/09LA

2389/02AP
Col. cromo cod. 3816
2 x E27 max 40 Watt
Paralume pyton bronze incluso
Shade pyton bronze included
Misure con paralume compreso 
Sizes with shade included
cm. h 50 x l 45 x p 28

2389/01BA
Col. argento foglia cod. 3007
1 x E27 max 40 Watt
Paralume pyton bronze incluso
Shade pyton bronze included
Misure con paralume compreso 
Sizes with shade included
cm. h 64 x l 30 x p 16

2389/02TO
Col. argento foglia cod. 3007
2 x E27 max 40 Watt
Paralume pyton bronze incluso
Shade pyton bronze included
Misure con paralume compreso 
Sizes with shade included
cm. h 166 x l 45 x p 26

2389/02AP

2389/01BA 2389/02TO

ANELLI
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ANELLI

2389/12LA
Col. cromo cod. 3816
cm. h 92 x l 120 x p 60
12 x E27 max 40 Watt
Paralume / Shade cm. h 28 x l 120 x p 60
Paralume pyton bronze incluso
Shade pyton bronze included
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2796/08LA     
Col. oro foglia cod. 3001        
cm. h 85 x l 75 x p 75
8 x E27  max 40 Watt
Paralume velluto turchese incluso
Shade velluto turchese included

2796/01BA
Col. oro foglia cod . 3001
cm. h 64 x l 30 x p 16 con paralume / with shade
1 X E27  max 40 Watt
Paralume velluto turchese incluso
Shade velluto turchese included

2796/02TO
Col. oro foglia cod . 3001
cm. h 166 x l 45 x p 26 con paralume / with shade
2 X E27 max 40 Watt
Paralume velluto turchese incluso
Shade velluto turchese included

ANELLI

2796/02TO

2796/01BA
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2575/05LA
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 67 x l 45 x p 45
5 x E27 max 40 Watt
Paralume leguam nero incluso
Shade leguam nero included

2483/08LA
Col. cromo cod. 3816
cm. h 85 x l 75 x p 75
8 x E27 max 40 Watt
Paralume plissè grigio incluso
Shade plissè grigio included

2375/01AP
Col. cromo cod. 3816
1 x E27 max 40 Watt
Paralume teletta nera incluso
Shade teletta nera included
Misure con paralume compreso 
Sizes with shade included
cm. h 53 x l 30 x p 14

2375/02AP
Col. cromo cod. 3816
2 x E27 max 40 Watt
Paralume leguam nero incluso
Shade leguman nero included
Misure con paralume compreso  
Sizes with shade included
cm. h 65 x l 45 x p 23

ANELLI

2483/08LA

2375/01AP

2375/02AP
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ANELLI

2375/01BA
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 50 x l 27 x p 18
1 x E27 max 40 Watt
Paralume leguam nero incluso
Shade leguman nero included
Misure con paralume compreso
Sizes with shade included
cm. h 64 x l 30 x p 16

2575/08LA
Col. cromo cod. 3816
cm. h 74 x l 75 x p 38
8 x E14 max 40 Watt
Paralume leguam nero incluso
Shade leguman nero included

2575/01LA
Col. cromo cod. 3816
cm. h 39 x l 25 x p 25
1 x E27 max 40 Watt
Paralume leguam nero incluso
Shade leguman nero included

2475/01BA
Col. argento nero cod. 3823
1 x E27 max 40 Watt
Paralume leguam nero incluso
Shade leguman nero included
Misure con paralume compreso  
Size with shade included
cm. h 50 x l 25 x p 16

2375/02TO
Col. cromo cod. 3816
2 x E27 max 40 Watt
Paralume leguam nero incluso
Shade leguman nero included
Misure con paralume compreso 
Size with shade included
cm. h 166 x l 45 x p 26

2575/08LA

2575/01LA

2475/01BA 2375/02TO
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2783/14LA 
Col. cromo cod. 3816 
cm. l 180 x p 50
18 x g9 max 40 watt
Altezza lampadario senza cavetti cm. 50
cavetti cm. 120 regolabili
Height without wires cm. 50
wires cm. 120 adjustable
Paralume iuta grigia incluso
Shade iuta grigia included

2792/01BA 
Col. argento foglia cod. 3007 
cm. h 64 x l 31 x p 23 con paralume / with shade
1 x E27 max 40 Watt
Paralume velluto pois incluso
Shade velluto pois included

2892/06LA 
Col. argento foglia cod. 3007 
cm. h 54 x l 90 x p 41
6 x E14 max 40 Watt
Paralume velluto pois incluso
Shade velluto pois included 2792/01BA

2892/06LA

ANELLI
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2583/08LA
Col. bianco opaco cod. 1015
cm. h 49 x l 75 x p 75
8 x E27 max 40 Watt
Paralume plissè avorio incluso
Shade plissè avorio included

2683/08LA
Col. bianco opaco cod. 1015
cm. h 85 x l 75 x p 75
8 x E27 max 40 Watt
Paralume plissè avorio incluso
Shade plissè avorio included

ANELLI
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2376/00SP
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 190 x l93 x p 4

ANELLI

1118/00SE - Aida
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 96 x l 53 x p 65

2475/00SP
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 106 x l 93 x p 4
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2747/12LA
Col. majestic 3913
cm. h 60 x ø  70
12 x G9 max 40 Watt
Cavetti regolabili / Adjustable wires cm. 120

2747/01AP
Col. majestic 3913
cm. h 33 x l 25 x p 14
1 x E27 max 60 Watt

ANELLI

Lampadario con anelli in vetro di murano in ferro battuto 
decorato a mano - disponibile i varie forme e in tutti i colori 
presenti nella cartella colori.

Wrought iron hand decorated chandelier with Murano glass 
rings-available in different sizes and all colours showed on 
the color chart.

Applique anelli in vetro di murano- disponibile i varie forme e in tutti i 
colori presenti nella cartella colori

Wall lamp with murano glass rings– available in different sizes and all
colours showed on the color chart.
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2375/2475

2376/2476

Trasparenti / Argento

Trasparenti / Argento

Teletta Nera

Trasparenti / Oro

Trasparenti / Oro

Shantung Oro

2583/2683

Trasparenti Plissè / Avorio

2589/2689

Oro/Rame Pyton Rame

2389/2489

Fumè / Argento Pyton Bronze

2783

Trasparenti Iuta Grigia

2399

Pyton Oro

2789/2889

Oro/Paglierino Pyton Beige

2483
Plissè Grigio

2790/2890
Oro / Bronzo / Marrone Savana Marrone

2575
Trasparenti / Argento Leguam Nero

2792/2892
Acquamarina /
Acquamarina Specchio

Velluto Pois

2576

Trasparenti / Oro Pyton Oro

2693/2793

Fumè/Marrone Teletta Marrone

ANELLI PARALUMI ANELLI PARALUMI

ANELLI
anelli - paralumi
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CHARLIZE - GOLD

2472/16LA 
Col. oro foglia cod. 3001

cm. h 80 x ø 90
16 x G9 max 40 Watt

Versione col. argento art. 2672/12LA
Version col. argento art. 2672/12LA
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CHARLIZE

2472/02AP
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 50 x l 48 x p 19
2 x G9 max 40 Watt

2472/12LA 
Col. argento foglia cod. 3007 
cm. h 60 x ø 65
12 x G9 Max 40 Watt

2472/04BA
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 60 x ø 30
4 x G9 Max 40 Watt

2472/04TO
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 167 x ø 50
4 x G9 max 40 Watt

2472/12LA 

2472/04TO2472/04BA
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CLASSICO

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

Natalia
Eriante
Sagitta
Chimera
Uva
Spighe
Anthea
Vandelia
Svetlana
Soraya

Clarissa
Alyssa
Valentina
Jackie
Maggy
Ginevra
Priscilla
Chic
Bloom
Acqua

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

Jasmine
Thyla
Cigno
Olimpo
Ercole
Libra
Foglie
Rustica
Megane

...

...

...

...

...

...

...

...

...

190 191



2753/18LA
Col. Anastasia cod. 3820
cm. h 125 x ø 145
18 x G9 max 40 Watt
Cristalli Bohemia colorati
Colored Bohemian crystals

Ferro battuto stile fiorentino
decorato a mano con cristalli Bohemia 
colorati e fiori in vetro di Murano.
Sfera e bobeches in cristallo molato
lavorata a mano.

Hand made wrought iron florentine
style hand decorated with Bohemian
crystals and Murano glass florewers.
Cut crystal ball and glasses hand made.

CLARISSA
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2853/36LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 300 x d 250
36 x G9 max 40 Watt
Cristalli Bohemia trasparenti
Transparent Bohemian crystals

CLARISSA
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2753/10LA
Col. argento vecchio cod. 3795
cm. h 75 x ø 90
10 x G9 max 40 Watt
Cristalli Bohemia colorati
Colored Bohemian Crystals

CLARISSA

2573/14LA
Col. argento vecchio cod. 3795
cm. h 90 x ø 120
14 x G9 max 40 Watt
Cristalli Bohemia trasparenti
Transparent Bohemian Crystals
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2753/14LA
Col. lilium cod. 3901
cm. h 100 x ø 130
14 x G9 max 40 Watt
Cristalli Bohemia colorati
Colored Bohemian Crystals

CLARISSA

2753/06AP
Col. lilium cod. 3901
cm. h 92 x 93 x 45
6 x G9 max 40 Watt
Cristalli Bohemia colorati
Colored Bohemian Crystals
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CUSTOM    MADE

170

189

CLARISSA

180

Clarissa è un sogno in oro e cristallo che 
può essere personalizzato a proprio piacere. 
Su richiesta è possibile modificare il tipo 
di disegno scegliendo una diversa altezza, 
larghezza, curvatura, decoro per i bracci 
del lampadario per una realizzazione 
interamente custom. 

Clarissa it’s a gold and crystals dream that 
could be customize according with your taste 
and wish.
On request it’s possible to modify type of 
design selecting trough different sizes and 
decor , for crystals and for metal.

Clarissa — это воплощение мечты из золота и 
хрусталя, которую можно персонализировать 
по своему вкусу.
По запросу можно изменить тип дизайна, 
выбрав другую высоту, ширину, декор для 
рожков люстры для максимально полной 
индивидуализации.

189

200 201



2753/04BA
Col. Anastasia cod. 3820 
cm. h 82 x ø 62
4 x G9 max 40 Watt
Cristalli Bohemia colorati
Colored Bohemian Crystals

2753/07TO 
Col. Anastasia cod. 3820
cm. h 174 x ø 63
7 x G9 max 40 Watt
Cristalli  Bohemia colorati
Colored Bohemian Crystals

2853/06LA
Col. argento vecchio cod. 3795
cm. h 55 x ø 63
10 x G9 max 40 Watt
Cristalli Bohemia trasparenti
Transparet Bohemian Crystals

CLARISSA

2753/04BA

2853/06LA

2753/7TO
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2853/04AP
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 80 x l 60 x p 30
4 x G9 max 40 Watt
Cristalli Bohemia trasparenti
Transparet Bohemian Crystals

CLARISSA

Ferro batturo stile fiorentino decorato a mano  con 
cristalli Bohemia e fiori in vetro di Murano - sfera 
e bobeches in cristallo molato lavorati a mano. 

Hand made wrought iron florentine style hand 
decorated with Bohemian crystals and Murano 
glass flowers - cut crystal sphere and glasses 
hand made.

2753/03AP 
Col. Anastasia cod. 3820 
cm. h 80 x l 54 x p 30
3 x G9 max 40 Watt
Cristalli  Bohemia colorati
Colored Bohemian Crystals

2607/02AP 
Col. Montecarlo cod. 3929 
cm. h 70 x l 45 x p 34
2 x G9 max 40 Watt
Cristalli  Bohemia e fiori colorati
Colored Bohemian Crystals and flowers

2753/03AP 2607/02AP
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CLARISSA

2607/08PL
Col. Montecarlo cod. 3929
cm. h 55 x ø  80
8 x G9 max 40 Watt
Cristalli  Bohemia e fiori colorati
Colored Bohemian Crystals and flowers

2853/10PL
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 55 x l 150 x p 60
10 x G9 max 40 Watt
Cristalli Bohemia trasparenti
Transparet Bohemian Crystals
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CLARISSA
cristalli

2753

CRISTALLI BOHEMIA TRANSPARENTI/
TRANSPARENT BOHEMIAN CRYSTALS

2853

Trasparente

CRISTALLI BOHEMIA COLORATI/
COLORED BOHEMIAN CRYSTALS

FIORI DI MURANO TRASPARENTI/
TRANSPARENT MURANO FLOWERS

FIORI DI MURANO TRASPARENTI/
TRANSPARENT MURANO FLOWERS

Rosa 
Arancio

Blu

Ambra

Nero

Fumè

Ametista

Verde 
Chiaro

Rosso

Verde
Smeraldo

Azzurro

Silver
Shadow

Golden
Shadow

Bronze
Shadow

Antique
Green

VioletBl VioletLilac

CRISTALLI  BOHEMIA E FIORI COLORATI/
COLORED BOHEMIAN CRYSTALS AND FLOWERS

2607

FIORI DI MURANO COLORATI/
COLORED MURANO FLOWERS

Silver
Shadow

Golden
Shadow

Bronze
Shadow

Antique
Green

Violet

Bl VioletLilac
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1333/20LA
Col. oro foglia cod. 3001 
cm. h 165 x ø 180
18  x E14 max  40  Watt
2 x G9  max 40 Watt
Cristalli  Bohemia e fiori transparenti
Transparent Bohemian crystals and flowers

ALYSSA

Ferro batturo stile fiorentino decorato a mano  
con cristalli Bohemia e fiori in vetro di Murano 
- vetri in cristallo soffiato con dettagli in oro.

Hand made wrought iron florentine style hand 
decorated with Bohemian crystals and Murano 
glass flowers - blown crystal glasses with gold 
details.
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1288/16LA
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 98 x ø l 92
9 x G9 max 40 Watt + 7 led 3 Watt
Versione senza led art. 1188/09LA
version without led art. 1188/09LA

1288/03AP
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 77 x ø l 38 x p 23
2 x G9 max 40 Watt + 1 led 1,5 Watt
Versione senza led art. 1188/02AP
Version without led art. 1188/02AP

1288/02AP
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 77 x ø l 12 x p 18
1 x G9 max 40 Watt + 1 led 1,5 Watt
Versione senza led art. 1188/01AP
Version without led art. 1188/02AP

VALENTINA

1288/03AP

1288/16LA

1288/02AP

Ferro batturo decorato a mano con dettagli strass.        
Vetri trasparenti di murano 
e sfere in cristallo illuminate a led.

Wrought iron hand decorated with details transparent 
murano glasses and crystal spheres led lighted.

1288/16LA
Col. oro foglia cod. 3001

cm. h 98 x ø 92
9 x G9 max 40 Watt + 7 led 3 Watt

Versione senza led art. 1188/09LA
Version without led art. 1188/09LA 
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2438/04BA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 84 x ø 30
4 x G9 max 40 Watt

2438/12LA
Col. oro foglia cod. 3001 
cm. h 96 x ø 86
12 x E14 max 60 Watt

JACKIE

2438/04BA

Ferro traforato taglio laser.
Cristalli di Bohemia incastonati
color champagne.
Cascata di decorazioni in cristallo
e pendenti ovali.

Laser cutted iron.
Set champagne colored Bohemian
crystals. Cascade of crystal
decorations and oval pendants.

2438/12LA

2438/24LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 140 x ø 140
24 x E14 max 60 Watt
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2438/16LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 125 x ø 120
16 x E14 max 60 Watt

2438/03AP
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 75 x l 47 x p 23
3 x G9 max 40 Watt

2438/16LA

2438/03AP 2538/50LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 250 x ø 250
50 x E14 max 40 Watt

JACKIE
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       DECORAZIONE FOGLIA ORO FATTA A MANO          HANDMADE GOLD LEAF DECORATION
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2700/12LA
Col. oro foglia cod.3001
cm. h 95 x ø 102
12 x E14 max 60 Watt
Paralume arricciato marrone incluso
Shade arricciato marrone included

MAGGY
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GINEVRA

cm. ø 25
cm. ø 46
cm. ø 75
cm. ø 180

Ferro battuto
decorato a mano
con cristalli Bohemia.

Hand made decorated
wrought iron with
Bohemian crystals
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GINEVRA

1084/01BA
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 57 x ø 28
1 x E27 max 60 Watt

1085/04TO
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 168 x ø 43
4 x E14 max 40 Watt

1208/03PL
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 25 x ø 30
3 x E14 max 40 Watt

1084/03BA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 80 x ø 32
3 x E14 max 40 Watt

1084/01BA1085/04TO

1208/03PL

1084/03BA

1084/24LA
Col. vinci cod. 3803
cm. h 200 x ø 180
24 x E14 max 40 Watt
Con Cristalli Bohemia
With Bohemian Crystals
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1084/06LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 51 x ø 60
6 x E14 max 40 Watt

1084/04LA
Col. vinci cod. 3803
cm. h 48 x ø 46
4 x E14 max 40 Watt

1084/01AP
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 32 x l 24 x p 15
1 x E27 max 60 Watt

1084/01LA
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 30 x ø 25
1 x E27 max 60 Watt

1085/02AP
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 45 x l 37 x p 22
2 x E14 max 40 Watt

GINEVRA

1084/04LA

1084/01AP

1084/01LA

1085/02AP
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1085/12LA  
Col. oro foglia cod. 3001 
cm. h 90 x ø 75
12 x E14 max 40 Watt

1085/06LA
Col. argento nero cod. 3823
cm. h 60 x ø 60
6 x E14 max 40 Watt

GINEVRA
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2637/12LA
Col. Larissa cod. 3984
cm. h 90 x ø 102
12 x G9 max 40 Watt

2637/04BA
Col. Larissa cod. 3984
cm. h 80 x ø 50
4 x G9 max 40 Watt

PRISCILLA

2637/12LA

2637/02AP
Col. Larissa cod. 3984
cm. h 57 x l 54 x p 25
2 x G9 max 40 Watt

Ferro battuto decorato a mano.
Vetri soffiati a “riccio” e pendagli
sfere Strass.

Wrought iron hand decorated
blown “riccio” glasses and strass
balls pendants.
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CHIC

2919/16LA
Col. St. Tropez cod.3149
cm. h 85 x ø 120
16 x E14 max 40 Watt
Paralumi arricciati su richiesta art. B/7482
Shades arricciati on request art. B/7482
Disponibile anche nella misura cm. 70 x ø 95 art. 2949/16LA
Also available in size cm. h 70 x ø 95 art. 2949/16LA

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta
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CHIC

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

2919/05AP
Col. Larissa cod. 3984
cm. h 72 x l 66 x p 33
5 x E14 max 40 Watt
Paralumi arricciati su richiesta art. B/7482
Shades arricciati on request art. B/7482
Cristalli Bohemia / Bohemian crystals

Ferro battuto decorato a mano
con cristalli Bohemia.
Disponibile in diversi colori e misure.

Hand made decorated wrought 
iron with Bohemian crystals.
Available in idfferent colours and sizes.

2919/02AP
Col. Larissa cod. 3984
cm. h 47 x l 38 x p 17
2 x E14 max 40 Watt
Paralumi arricciati su richiesta art. B/7482
Shades arricciati on request art. B/7482

2919/06LA
Col. Larissa cod. 3984
cm. h 47 x ø 70
6 x E14 max 40 Watt
Paralumi arricciati su richiesta art. B/7482
Shades arricciati on request art. B/7482

2919/12LA
Col. St. Tropez cod. 3149
cm. h 54 x ø 95
12 x E14 max 40 Watt
Paralumi arricciati su richiesta art. B/7482
Shades arricciati on request art. B/7482

2919/12LA

2919/06LA

2919/02AP

cm 8

cm 8

cm
 1

0
cm

 1
0

cm 14

cm 14

molletta

molletta

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta
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BLOOM

2909/01TO

2466/00SP

2909/01TO
Col. oro foglia cristalli neri cod. 3837
cm. h 144 x ø 27
1 x E27 Max 40 Watt
Paralume leguam nero su richiesta art. Z/7249
Shade leguman nero on request art. Z/7249

E27

cm
 2

4

cm 36

cm 14
2446/00SP
Col. oro foglia cod. 3001
cm. ø 98 x p 5
Disponibile ø 66/98/126 x p 3 art. 2246/00SP
Available ø 66/98/126 x p 3 art. 2246/00SP

2909/12LA
Col. oro foglia cristalli neri cod. 3837
cm. h 54 x ø 95
12 x E14 Max 40 Watt
Paralumi leguam nero su richiesta art. B/7248
Shades leguman nero on request art. B/7248

Ferro battuto decorato a mano 
con cristalli Bohemia.
Disponibile in diversi colori e misure.

Hand made decorated wrought iron 
with Bohemian crystals.
Available in different colours and sizes.

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta
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2908/08LA
Col. argento vecchio cod. 3795

cm. h 48 x ø 81
8 x E14 Max 40 Watt

Paralumi shantung oro su richiesta art. B/7071 
Shades shantung oro on request art. B/7071

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

2908/01BA
Col. argento vecchio cod. 3795
cm. h 44 x l 16 x p 16
1 x E14 max 40 Watt
Paralume shantung oro su richiesta art. G/7101
Shade shantung oro on request art. G/7101

shades shantung oro on request

2912/01BA
Col. oro foglia cristalli neri cod. 3837
cm. h 54 x ø 17
1 x E27 max 40 Watt
Paralume leguam nero su richiesta art. X/7250
Shade shantung oro on request art. X/7250

BLOOM

2908/01BA

2912/01BA

cm 11

cm
 1

5

cm 25

E14

cm 30

E27

cm
 2

0

cm 12
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BLOOM / CHIC / CHARME
cristalli

2908

BLOOM - CRISTALLI 

Cristalli Trasparenti Cristalli Ambra

2909-2912

2919-2949

CHIC - CRISTALLI BOHEMIA

CRISTALLI BOHEMIA COLORATI/
COLORED BOHEMIAN CRYSTALS

Rosa 
Arancio

BluAmbra NeroFumè AmetistaVerde 
Chiaro

RossoVerde
Smeraldo

Azzurro

Silver
Shadow

Gold
Shadow

Golden
Shadow

Bronze
Shadow

Antique
Green

VioletBl VioletLilac
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2763/18LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 113 x ø 150
18 x E14 max 40 Watt
Paralumi seta champagne su richiesta art. B/7350 
Shade seta champagne on request art. B/7350

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

ACQUA

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

2763/18LA
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 113 x ø 150
18 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta nera su richiesta art. B/7288
Shade teletta nera on request art. B/7288

Ferro battuto decorato a mano
con cristalli Bohemia.
Disponibile in diversi colori e misure.

Hand made decorated wrought 
iron with Bohemian crystals.
Available in idfferent colours and sizes.
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2663/08LA
Col. oro foglia cr. ambra cod. 3846

cm. h 61 x ø 80
8 x E14 max 40 Watt

Paralumi teletta marrone su richiesta art. C/7472
Shades teletta marrone on request art. C/7472

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12

ACQUA

2763/12LA
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 70 x ø 82
12 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta nera su richiesta art. B/7051
Shade teletta nera on request art. B/7051

2763/03LA
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 53 x ø 54
3 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta nera su richiesta art. B/7051 
Shades teletta nera on request art. B/7051

2763/12LA

2763/03LAcm 8

cm
 1

0

cm 14

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

molletta
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2963/12LA
Col. nero lucido cod. 7504
cm. h 70 x ø 82
12 x E14 max 40 Watt
Paralumi lumiere nero
su richiesta art. C/7196
Shades lumiere nero
on request art. C/7196

ACQUA

2963/04BA
Col. nero lucido cod. 7504
cm. h 74 x ø 44
4 x E14 max 40 Watt
Paralumi lumiere nero
su richiesta art. C/7196
Shades lumiere nero
on request art. C/7196

2963/12LA

2963/04BA

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12

2763/01AP
Col. argento nero cristallo fumè cod. 3835
cm. h 35 x l 15 x p 19
1 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta nera
su richiesta art. B/7051
Shades teletta nera
on request art. B/7051

2763/04BA
Col. argento nero cristallo fumè cod. 3835
cm. h 74 x ø 44
4 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta nera
su richiesta art. B/7051
Shades teletta nera
on request art. B/7051

2763/07TO
Col. argento nero cristallo fumè cod. 3835
cm. h 166 x ø 62
7 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta nera
su richiesta art. B/7051 
Shades teletta nera 
on request art. B/7051

2763/01AP

2763/04BA 2763/07TO

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta
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2763/24LA
Col. argento foglia cod. 3007

cm. h 190 x ø 215
24 x E14 max 40 Watt

Paralumi georgette plissè su richiesta art. B/7144 
Shades georgette plissè on request art. B/7144

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

2463/06LA
Col. grafite cod. 3788
cm. h 60 x ø 75
6 x E14 max 40 Watt
Paralumi plissè grigio su richiesta art. B/7070
Shades plissè grigio on request art. B/7070

2463/02AP
Col. grafite cod. 3788
cm. h 52 x l 40 x p 18
2 x E14 max 40 Watt
Paralumi plissè grigio su richiesta art. B/7070
Shades plissè grigio on request art. B/7070

2463/06LA

2463/02AP

ACQUA

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta
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2477/18LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 85 x d 135
18 x G9 max 40 Watt

NATALIA

Lampadario in ferro battuto decorato a mano con fiori in porcellana
E vetri soffiati molati a mano disponibile in diversi colori e misure.

Wrought iron chandelier hand decorated with porcelain flowers, 
Mold blown cut glasses lamp shade. Available in all colours and sizes.
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NATALIA

2477/08LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 75 x d. 71
8 x G9 max 40 Watt
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1083/06LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 50 x ø 75
6 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta beige su richiesta art. C/7247
Shades teletta beige on request art. C/7247

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12

1083/06PL
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 20 x ø 67
6 x E14 max 40 Watt

1083/03PL
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 16 x ø 52
3 x E14 max 40 Watt

1183/01AP
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 58 x l 28 x p 19
1 x E27 max 40 Watt
Paralume teletta beige incluso
Shade teletta beige included

1083/01TO
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 146 x ø 32
1 x E27 max 40 Watt
Paralume teletta beige
su richiesta art. A/7245
Shade teletta beige
on request art. A/7245

Ferro battuto decorato a mano 
con fiori in porcellana bianca.

Wrought iron hand decorated 
with white porcelain flowers.

ERIANTE

1083/06PL

1083/03PL

1183/01AP

1083/01TO

cm 20

cm
 2

6

cm 45

E27

255254



ERIANTE

1083/01BA

1083/07TO

1083/03LA

1183/01BA

1083/12LA

1083/01AP

1083/02AP

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12

1083/01BA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 56 x ø 24
1 x E27 max 40 Watt
Paralume teletta beige
su richiesta art. A/7245
Shade teletta beige
on request art.  A/7245

1083/03LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 47 x ø 68
3 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta beige bordo rose
su richiesta art. C/7458
Shade teletta beige with
roses border on request
art. C/7458

1183/01BA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 34 x ø 16
1 x E14 max 40 Watt
Paralume teletta beige bordo rose
su richiesta art. G/7459
Shade teletta beige with
roses border on request
art. G/7459

1083/01AP
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 40 x l 17 x p 21
1 x E14 max 40 Watt
Paralume teletta beige
su richiesta art. C/7247
Shade teletta beige
on request art. C/7247

1083/02AP
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 55 x l 40 x p 16
2 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta beige
su richiesta art. C/7247
Shade teletta beige
on request art. C/7247

1083/07TO
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 165 x ø 58
7 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta beige
su richiesta art. C/7247
Shade teletta beige
on request art. C/7247

cm 20

cm
 2

6

cm 45

E27

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12

cm 11

cm
 1

5

cm 25

E14

1083/12LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 75 x ø 100
12 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta beige
su richiesta art. C/7247
Shade teletta beige
on request art. C/7247
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SAGITTA

1035/28LA
Col. cromo cod. 3816
cm. h 220 x ø 150
28 x E14 max 40 Watt
Paralumi plissè grigio su richiesta art. B/7070
Shade plissè grigio on request art. B/7070

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta
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1035/12LA
Col. argento nero cristallo fumè cod. 3835
cm. h 126 x ø 122
12 x E14 max 40 Watt
Paralumi plissè neri su richiesta art. B/7137
Shades plissè neri on request art. B/7137

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

1035/02AP
Col. argento nero cristallo fumè cod. 3835
cm. h 42 x l 33 x p 15
2 x E14 max 40 Watt
Paralumi plissè neri su richiesta art. B/7137
Shades plissè neri on request art. B/7137

1035/08LA
Col. argento nero cristallo fumè cod. 3835
cm. h 68 x ø 82
8 x E14 max 40 Watt
Paralumi plissè neri su richiesta art. B/7137
Shades plissè neri on request art. B/7137

1035/01BA
Col. argento nero cristallo fumè cod. 3835
cm. h 47 x l 16 x p 16
1 x E14 max 40 Watt
Paralume plissè nero su richiesta art. G/7182
Shades plissè neri on request art. G/7182

Ferro battuto decorato
a mano con cristalli Bohemia
in vari colori.

Hand made decorated wrought
iron with Bohemian crystals
various colours.

SAGITTA

1035/02AP

1035/08LA

1035/01BA

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

cm 11

cm
 1

5

cm 25

E14
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2359/02AP
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 56 x l 42 x p 20
2 x E14 max 40 Watt
Paralumi rete beige su richiesta art. B/6656
Shades rete beige on request art. B/6656

Ferro battuto decorato
a mano con cristalli Bohemia
in vari colori.

Hand made decorated
wrought iron with Bohemian
Crystals in various colours.

CHIMERA

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

2359/06LA
Col. tramonto cod. 3729
cm. h 64 x ø 73
6 x E14 max 40 Watt
Paralumi rete beige su richiesta art. B/6656
Shades rete beige on request art. B/6656

cm 8

cm
 1

0

cm 14
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UVA

Ferro battuto decorato a mano 
in vari colori con foglie e uva in ferro.

Hand decorated wrought iron
in different colours with iron leaves and grapes.

651/24LA
Col. giallo verde cod. 2002
cm. h 130 x ø 200
24 x E14 max 60 Watt
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651/12LA
Col. boboli cod. 3539
cm. h 100 x ø 155
12 x E14 max 60 Watt

UVA

903/01AP

903/05LA

903/05LA
Col. boboli cod. 3539
cm. h 55 x ø 50
5 x E14 max 60 Watt

903/04AP
Col. Chianti cod. 3694
cm. h 55 x ø 50
5 x E14 Max 60 Watt

903/01AP
Col. figaro cod. 3844
cm. h 40 x l 22 x p 16
1 x E14 max 60 Watt

903/04AP
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903/08LA
Col. aragosta cod. 3609
cm h 56 x ø 68
8 x E14 max 60 Watt

903/02AP
Col. aragosta cod. 3609
cm. h 50 x l 35 x p 14
2 x E14 max 60 Watt

903/08LA

903/02AP

UVA

903/12LA
Col. figaro cod. 3844
cm h 74 x ø 110
12 x E14 max 60 Watt
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96/02AP
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 55 x l 36 x p 25
2 x E14 max 60 Watt

1096/02AP
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 38 x l 26 x p 15
2 x E14 max 60 Watt

1096/02AP96/02AP

96/08LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 65 x ø 80
8 x E14 max 60 Watt

4298/01SE - Cesare
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 60 x l 66 x p 37
Cuscino su richiesta art. 9005/SC
Cushon on request art. 9005/SC

SPIGHE
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97/06PL
Col. Cristiano cod. 3642
cm. h 31 x l 81 x p 31
6 x G9 max 40 Watt

97/03AP
Col. Cristiano cod. 3642
cm. h 56 x l 27 x p 16
3 x G9 max 40 Watt

97/02AP
Col. Cristiano cod. 3642
cm. h 52 x l 25 x p 17
2 x G9 max 40 Watt

97/06PL

97/03AP
97/02AP

SPIGHE

Ferro battuto con spighe
in tradizionale stile fiorentino
e vetri soffiati.

Handmade decorated wrought
iron in traditional Florentine
style with ears of wheat and
blown glasses.

97/10PL
Col. lavanda cod. 3757
cm. h 31 x l 98 x p 43
10 x G9 max 40 Watt

97/06LA
Col. lavanda cod. 3757
cm. h 47 x ø 50
6 x G9 max 40 Watt

193/01BA
Col. lavanda cod. 3757
cm. h 72 x ø 22
1 x E27 max 40 Watt
Paralume plissè grigio
su richiesta art. X/7080
Shade plissè grigio
on request art. X/7080

193/01BA

97/10PL

97/06LA

cm 30

E27

cm
 2

0

cm 12
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     LAVORAZIONE ARTIGIANALE		      CRAFTSMANSHIP
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1007/12LA 
Col. tramonto cod. 3729 
cm.h 115 x ø 128
12 x E14 max 40 watt

ANTHEA

Ferro battuto decorato a mano con catenelle 
e cristalli di Bohemia e frutta soffiata di Murano 
in vari colori.

Wrought iron hand decorated with chains 
Bohemian crystals and blown Murano fruit.
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1007/02AP
Col. tramonto cod. 3729
2 x E14 max 60 Watt
cm. h52 x l42 x p26

ANTHEA

1006/06LA
Col. Cristiano cod. 3642
cm. h 64 x ø 61
6 x E14 max 60 Watt

1007/06LA
Col. tramonto cod. 3729
cm. h 75 x ø 77
6 x E14 max 60 Watt

2

1006/06LA

1007/06LA
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1026/12LA
Col. corallo cod. 3797
cm. h 80 x ø 90
12 x E14 max 60 Watt

VANDELIA

Ferro battuto decorato
a mano con catenelle e cristalli
di Bohemia e frutta soffiata
di Murano in vari colori.

Hand decorated wrought iron
with chains and Bohemian
crystals and blown Murano fruit.

1026/06LA 
Col. corallo Cod. 3797 
cm. h 56 x ø 75
6 x E14 max 60 Watt

1026/02AP 
Col. corallo Cod. 3797 
cm. h 57 x l 39 x p 18
2 x E14 max 60 Watt

1026/06LA 

1026/02AP 
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2450/18LA
Col. argento vecchio cod. 3795
cm h 160 x ø 170
18 x E14 max 60 Watt

2450/08LA
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 97 x ø 110
8 x E14 max 40 Watt
Paralumi plissè grigio su richiesta art. B/7070
Shades plissè grigio on request art. B/7070

2450/03AP
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 80 x l 70 x p 30
3 x E14 max 40 Watt
Paralumi plissè grigio su richiesta art. B/7070
Shades plissè grigio on request art. B/7070

2450/03AP

2450/08LA

SVETLANA

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta
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2550/18LA
Col. argento foglia cod. 3007
18 x E14 max 60 Watt
cm. h160 x ø 170

2550/12LA
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 105 x ø 140
12 x E14 max 40 Watt
Paralumi plissè nero su richiesta art. B/7137
Shades plissè nero on request art. B/7137

2550/03AP
Col. argento foglia cod. 3007
cm. h 80 x l 70 x p 30
3 x E14 max 40 Watt
Paralumi plissè nero su richiesta art. B/7137
Shades plissè nero on request art. B/7137

Ferro battuto decorato a mano
con catenelle e cristalli di Bohemia 
e frutta soffiata di Murano fumè e trasparente.

Wrought iron hand decorated
with cheins and Bohemian crystals
and blown Murano fruit fumè and transparent.

SORAYA

2550/12LA

2550/03AP

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta
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2440/16LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 120 x ø 140
16 x E14 max 40 Watt
Paralumi seta champagne su richiesta art. B/7350
Shades seta champagne on request art. B/7350

Ferro battuto decorato a mano. 
Pendagli antique gold e gocce in cristallo di Bohemia.
Diadema in ferro con strass. 
Frutti in vetro soffiato di murano decoro spugnato oro. 
Arricchito da file di perle grigie e catene barbazzale oro.

Wrought iron hand decorated.
Antique gold pendants and bohemian glass drops. 
Iron diadem with strass. 
Murano blown glass fruits with gold sponge decoration. 
Enriched with grey pearls rows and gold chains.

JASMINE

2440/12LA
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 100 x ø 110
12 x E14 max 40 Watt
Paralumi seta champagne su richiesta art. B/7350
Shades seta champagne on request art. B/7350

2440/03AP
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 80 x l 70 x p 30
3 x E14 max 40 Watt
Paralumi seta champagne su richiesta art. B/7350
Shades seta champagne on request art. B/7350

2440/12LA

2440/03AP

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta
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2440/01AP - Jasmine
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 73 x l 32 x p 32
1 x E14 max 40 Watt
Paralumi seta champagne su richiesta art. B/7350
Shades seta champagne on request art. B/7350

cm 8

cm
 1

0

cm 14

Ferro battuto decorato a mano 
con catenelle, cristalli di Bohemia 

e frutta soffiata di Murano in vari colori.

Wrought iron hand decorated 
with chains, Bohemian crystals 

and blown Murano fruit.

2440/06LA - Jasmine
Col. argento nero cod. 3823
cm. h 80 x ø 80
6 x E14 max 40 Watt
Paralumi seta champagne su richiesta art. B/7350
Shades seta champagne on request art. B/7350

2440/01BA - Jasmine
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 60 x ø 28
1 x E27 max 40 Watt
Paralumi seta champagne su richiesta art. A/7373
Shades seta champagne on request art. A/7373
Misure con paralume compreso
Size with shade included cm. h 79 x ø 45

2540/01BA - Jasmine
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 47 x ø 25
1 x E27 max 40 Watt
Paralume seta champagne su richiesta art. X/7496
Shades seta champagne on request art. X/7496
Misure con paralume compreso
Size with shade included cm. h 61 x ø 30

1123/00SP - Cherubino
Col. argento foglia cod. 3007
cm. p 4 x ø 26

1223/00SP - Cherubino
Col. argento foglia cod. 3007
cm. p 5 x ø 44

1323/00SP - Cherubino
Col. oro foglia cod. 3001
cm. p 7 x ø 65

2440/06LA - Jasmine

2440/01BA - Jasmine 2540/01BA - Jasmine

1323/00SP - Cherubino

1223/00SP - Cherubino

1123/00SP - Cherubino

JASMINE

cm 30

E27

cm
 2

0

cm 12

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

cm 20

cm
 2

6

cm 45

E27
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2640/12LA

Ferro battuto decorato a mano.
Cristalli di Bohemia trasparenti
e perle arricchito da fiori
in vetro fatti a mano con fiocco
in organza. 
Futta di murano.

Wrought iron hand-decorated.
Bohemian transparent crystals 
and pearls, glass flowers handmade 
with organza ribbon. 
Murano’s fruits.

THYLA

2640/12LA
Col. St. Tropez cod. 3149
cm. h 100 x ø 110
12 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta beige
su richiesta art. C/7601
Shades teletta beige
on request art. C/7601

2640/01BA
Col. St. Tropez cod. 3149
cm. h 60 x ø 28
1 x E27 max 40 Watt
Paralumi teletta beige
su richiesta art. J/7633
Shades teletta beige
on request art. J/7633

2640/02AP
Col.  St. Tropez cod. 3149
cm. h 75 x l 68 x p 25
2 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta beige
su richiesta art. C/7601
Shades teletta beige
on request art. C/7601

2640/02AP

2640/01BA

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12

cm 18

cm
 2

3

cm 40

E27

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12
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862/06LA
Col. Cristiano cod. 3642
cm. h 54 x ø 60
6 x E14 max 60 Watt
Con gocce colorate art. 1862/06LA
With colored drops art. 1862/06LA

862/08LA
Col. Cristiano cod. 3642
cm. h 68 x ø 67
8 x E14 max 60 Watt
Con gocce colorate art. 1862/08LA
With colored drops art. 1862/08LA

862/06LA

862/08LA

862/12LA
Col. Matilde rosa cod. 3648
cm. h 83 x ø 87
12 x E14 max 60 Watt
Con gocce colorate art. 1862/12LA
With colored drops art. 1862/12LA

CIGNO
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CIGNO

Ferro battuto decorato a mano
in stile floreale fiorentino con
frutti in vetro realizzati a mano.

Handmade decorated wrought
iron in typical Florentine style
with blown venetian glass.

862/03LA 
Col. Cristiano cod. 3642 
cm. h 45 x ø 36 3 x E14 max 60 Watt
Con gocce colorate art. 1862/03LA
With colored drops art. 1862/03LA

1014/08LA 
Col. Machiavelli marrone cod. 2977 
cm. h 68 x ø 67
8 x E14 max 60 Watt

862/02AP 
Col. Cristiano cod. 3642 
cm. h 45 x l 32 x p 14
2 x E14 max 60 Watt
Con gocce colorate art. 1862/02AP
With colored drops art. 1862/02AP

862/02AP 

862/03LA 

1014/08LA 
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572/06LA
Col. Cristiano cod. 3642
cm. h 55 x ø 49
6 x E14 max 60 Watt

572/01AP 
Col. Cristiano cod. 3642 
cm. h 38 x l 12 x p 14
1 x E14 max 60 Watt

572/03LA 
Col. Cristiano cod. 3642 
cm. h 47 x ø 30
3 x E14 max 60 Watt

572/01BA 
Col. Cristiano cod. 3642 
cm. h 33 x ø 14
1 x E14 max 40 Watt
Paralumi rete beige su richiesta art. G/6659
Shade rete beige on request art. G/6659

OLIMPO

572/01BA 

572/01AP 

572/03LA 

cm 11

cm
 1

5

cm 25

E14
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572/08LA
Col. fresia cod. 3749
cm. h 60 x ø 60
8 x E14 max 60 Watt

Ferro battuto in tipico
stile fiorentino con pendagli
in cristallo.

Handmade decorated wrought
iron in traditional Florentine
style with crystal drops.

956/03LA 
Col. matilde rosa cod. 3648 
cm. h 45 x ø 35
3 x E14 max 60 Watt

956/06LA 
Col. fresia cod. 3749 
cm. h 54 x ø 51
6 x E14 max 60 Watt 

572/02AP 
Col. fresia cod. 3749 
cm. h 47 x l 29 x p 18
2 x E14 max 60 Watt

ERCOLE

956/03LA 

956/06LA 

572/02AP 
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2370/04LA
Col. St. Tropez viola cod. 3793
cm. h 67 x ø 60
4 x E14 max 60 Watt

2312/01BA
Col. St. Tropez cod. 3149
cm. h 35 x ø 17
1 x E14 max 40 Watt
Paralume plissè grigio
su richiesta art. G/7078
Shade plissè grigio
on request art. G/7078

2312/01TO
Col. St. Tropez cod. 3149
cm. h 142 x ø 28
1 x E27 max 40 Watt
Paralume plissè grigio
su richiesta art. Z/7077 
Shade plissè grigio
on request art. Z/7077

LIBRA

2370/04LA

2312/01BA 2312/01TO

cm 11

cm
 1

5

cm 25

E14

E27

cm
 2

4

cm 36

cm 14
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60/06LA
Col. Cristiano cod. 3642

cm. h 48 x ø 73
6 x E14 max 60 Watt

2389/00TA 
Col. oro foglia cod. 3001

cm. h 80 x l 166 x p 86
Piano pyton bronze

Table top pyton bronze

2391/00SE - Sciabola
Col. oro foglia cod. 3001

cm. h 95 x l 50 x p 57

60/06LA

2389/00TA - Sciabola

2391/00SE 

FOGLIE

303302



60/03LA

160/01BA

FOGLIE

60/02AP

60/02AP
Col. Cristiano cod. 3642
cm. h 34 x l 34 x p 15
2 x E14 max 60 Watt

160/01BA
Col. St. Tropez cod. 3149
cm. h 42 x ø 15
1 x E14 max 40 Watt
Paralume rete beige su richiesta art. G/6659
Shade rete beige on request art. G/6659

60/03LA
Col. St. Tropez cod. 3149
cm. h 40 x ø 47
3 x E14 max 60 Watt

cm 11

cm
 1

5

cm 25

E14

160/03PL
Col. St. Tropez cod. 3149
cm. h 15 x ø 42
3 x E14 max 40 Watt

60/01PL
Col. St. Tropez cod. 3149
cm. h 8 x ø 32
1 x E27 max 60 Watt

60/01AP
Col. St. Tropez cod. 3149
cm. h 32 x l 11 x p 20
1 x E14 max 60 Watt

160/03PL

60/01PL

60/01AP

Ferro battuto in stile classico floreale fiorentino.

Wrought iron in classical floreal florentine style.
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523/12LA

Ferro battuto stile fiorentino 
decorato a mano.

Hand made wrought iron florentine style 
hand decorated.

RUSTICA

523/12LA
Col. Gilda cod. 3843
cm. h 86 x ø 100
12 x E14 max 60 Watt

523/02AP
Col. Gilda cod. 3843
cm. h 30 x l 34 x p 19
2 x E14 max 60 Watt

523/01BA
Col. Gilda cod. 3843
cm. h 34 x ø 14
1 x E27 max 40 Watt
Paralume shantung avorio
su richiesta art. X/7304 
Shade shantung avorio
on request art. X/7304

523/01BA

523/02AP

cm 30

E27

cm
 2

0

cm 12
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523/05AP
Col. St. Tropez cod. 3149
cm. h 75 x l 63 x p 35
5 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta beige
su richiesta art. C/7601
Shades teletta beige
on request art. C/7601

RUSTICA

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12

523/06LA
Col.  St. Tropez cod. 3149
cm. h 55 x ø 63
6 x E14 max 60 Watt
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2168/06LA
Col. oro foglia cod. 3001
6 x E27 max 60 Watt
cm. h 112 x ø 145

2171/01AP
Col. tabacco cod. 3047
cm. h 130 x l 24 x p 40
1 x E27 max 100 Watt

2168/01AP
Col. oro foglia cod. 3001
cm. h 59 x l 24 x p 40
1 x E27 max 100 Watt

Ferro battuto decorato
a mano e vetri di Murano

Wrought iron hand decorated
with murano glasses.

MEGANE

2171/01AP

2168/01AP
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SCULTURE EQUESTRI REALIZZATE DA MARIO SCELFO
Equestrian sculptures made by Mario Scelfo
Скульптуры лошадей работы Мario Scelfo

“Battere il ferro con la 
certezza di creare con le mani 
e con l’ingegno
oggetti che entreranno 
nelle case di tutto il mondo, 
suscitando emozione tra le 
diverse culture.”

 Mario Scelfo

“Hammering iron having the 
certainty to create with hands 
and with ingenuity objects 
that will entry in all houses 
all around the world arousing 
emotions between different 
cultures.”

 Mario Scelfo

“Мы куём железо с уверенностью 
в том, что задуманные нашей 
творческой мыслью и созданные 
нашими руками предметы войдут в 
дома по всему миру, вызывая самые 
теплые эмоции у представителей 

любой культуры.” 

 Mario Scelfo

Произведения выполнены из 
железных элементов,используемых 
для изготовления светильников 
и люстр. Большая часть скульптур создана 
в натуральную величину. 
реализованы в натуральную величину.

Le Opere sono realizzate con
le parti in ferro utilizzate per
la costruzione degli articoli
per illuminazione.
La maggior parte dei cavalli
sono a grandezza naturale.

All works have been made
with the iron elements used
for the construction of
lighting products.
Most of horses are full-size.

312 313



BUCEFALO
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PRICAPI

DINAMITE

316 317



XANTO

319318



BIMBO

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

Fiocchi
Fiocchi-Strass
Angie
Angels
Carousel
Teddy
Dancers
Mon Amour
Art Decò
Lulù
Lulù-C
Titti
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DECORAZIONE FATTA A MANO          HAND-MADE DECORATION
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465/05LA
Col. rosa sfumato cod. 2032
cm. h 51 x ø 55
5 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta beige su richiesta art. C/7247
Shades teletta beige on request art. C/7247

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12

FIOCCHI

Nastri e fiocchi interamente
in ferro fatti a mano in vari
colori pastello.

Bows and ribbons entirely
hand made in pastel decorations.

465/10LA  
Col. Praga cod. 3072 
cm. h 60 x ø 66
10 x E14 max 60 Watt

465/03LA 
Col. Cannes cod. 3548 
cm. h 45 x ø 30
3 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta beige su richiesta art. C/7247
Shades teletta beige on request art. C/7247

465/10LA 

465/03LA 

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12
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465/08LA
Col. Machiavelli verde cod. 2651
cm. h 56 x ø 66
8 x E14 max 60 Watt

FIOCCHI

465/01BA
Col. rosa sfumato cod. 2032
cm. h 47 x ø 14
1 x E14 max 40 Watt
Paralume teletta beige
su richiesta art. G/7025
Shade teletta beige
on request art. G/7025
Misure con paralume compreso
Sizes with shade included
cm. h 62 x ø 25

1145/01TO
Col. rosa sfumato cod. 2032
cm. h 124 x ø 26
1 x E27 max 40 Watt
Paralume teletta beige
su richiesta art. A/7245
Shade teletta beige
on request art. A/7245
Misure con paralume compreso
Sizes with shade included
cm. h 140 x ø 45

0465/01TO 
Col. rosa sfumato cod. 2032 
cm. h 120 x ø 36
1 x E27 max 40 watt
Paralume teletta beige
su richiesta art. A/7245
Shade teletta beige
on request art. A/7245
Misure con paralume compreso
Sizes with shade included
cm. h 140 x ø 45

1465/01BA
Col. Cannes cod. 3548
cm. h 23 x ø 14
1 x E14 Max 40 Watt
Paralume teletta beige
su richiesta art. G/7025
Shade teletta beige
on request art. G/7025
Misure con paralume compreso
Sizes with shade included
cm. h 40 x ø 25

0465/01TO

465/01BA

1145/01TO

1465/01BA

cm 20

cm
 2

6

cm 45

E27

cm 20

cm
 2

6

cm 45

E27

cm 11

cm
 1

5

cm 25

E14

cm 11

cm
 1

5

cm 25

E14
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465/02AP 4 
Col. rosa sfumato cod. 2032
2 x E14 max 40 Watt
cm. h 43 x l 20 x p 16
Paralumi teletta beige su richiesta art. C/7247
Shades teletta beige on request art. C/7247

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12

465/03PL
Col. Cannes cod. 3548
cm. h 17 x ø 56
3 x E14 max 40 Watt

465/01AP
Col. Cannes cod. 3548
cm. h 20 x l 11 x p 11
1 x E14 max 40 Watt
Paralume teletta beige su richiesta art. C/7247
Shade teletta beige on request art. C/7247
Misure con paralume compreso/
Sizes with shade included cm. h 26 x ø 13

1465/02AP
Col. Cannes cod. 3548
cm. h 19 x l 23 x p 10
2 x E14 max 40 Watt
Paralume teletta beige su richiesta art. C/7247
Shade teletta beige on request art. C/7247

465/03PL

465/01AP

1465/02AP

FIOCCHI

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12
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Nastri e fiocchi in ferro
fatti a mano arricchiti da
nastri strass.

Bows and ribbons entirely
hand made enriched
by strass ribbons.

2465/12LA
Col. bianco opaco cod. 1015
cm. h 90 x ø 110
12 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta beige, gale e nastro
su richiesta art. C/7479 
Shades teletta beige,gale e nastro
on request art. C/7479

2465/12LA

FIOCCHI-STRASS

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12

2465/08LA
Col. Norma cod. 3842
cm. h 56 x ø 66
8 x E14 max 40 Watt
Paralumi seta champagne su richiesta art. B/7350
Shades seta champagne on request art. B/7350

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta
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Nastri e fiocchi interamente in ferro 
fatti a mano in vari colori pastello.  

Bows and ribbons entirely 
hand made in pastel decorations.

FIOCCHI

2465/01BA - Fiocchi Strass
Col. Norma cod. 3842
cm. h 53 x ø 14
1 x E14 max 40 Watt
Paralume seta champagne su richiesta art. G/7364
Shade seta champagne on request art. G/7364
Misure con paralume compreso
Sizes with shade included
cm. h 62 x ø 25

cm 11

cm
 1

5

cm 25

E14

2465/01TO - Fiocchi Strass
Col. Norma cod. 3842
cm. h 124 x ø 26
1 x E27 max 40 Watt
Paralume seta champagne su richiesta art. A/7373
Shade seta champagne on request art. A/7373
Misure con paralume compreso
Sizes with shade included
cm. h 141 x ø 45

2465/02AP
Col. Norma cod. 3842
cm. h 43 x l 20 x p 16
2 x E14 max 40 Watt
Paralumi seta champagne su richiesta art. B/7350
Shade seta champagne on request art. B/7350 2465/01TO - Fiocchi Strass

2465/02AP

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta
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ANGIE

cm 11

cm
 1

5

cm 25

E14

cm 11

cm
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5

cm 25

E14

cm 8

cm
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0

cm 14

molletta

mollettacm 8

cm
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2482/05LA 
Col. Larissa cod. 3984 
cm. h 51 x ø 55
5 x E14 max 40 watt
Paralume teletta beige,
gale e nastro
su richiesta art. C/7479
Shade teletta beige,
gale e nastro
on request art. C/7479

2482/01BA 
Col. rococò cod. 3928 
cm. h 61 x ø 25
con paralume / with shade 
cm. h 47 x ø 14
senza paralume / without shade
1 x E14 max 40 watt
Paralume pongé plissé
su richiesta art. G/6404
Shade pongé plissé
on request art. G/6404
Altezza con paralume cm. h 62
Height with shade cm. h 62

2582/01BA
Col. Larissa cod. 3984
cm. h 23 x ø 14
1 x E14 max 40 Watt
Paralume teletta beige,
gale e nastro
su richiesta art. G/7480
Shade teletta beige,
gale e nastro
on request art. G/7480
Altezza con paralume
cm. h 40 x ø 25
Height with shade
cm. h 40 x ø 25

2482/01TO
Col. Larissa Cod. 3984
cm. h 120 x ø 29
1 x E27 max 40 Watt
Paralume teletta beige,
gale e nastro
su richiesta art. A/7834
Shade teletta beige,
gale e nastro
on request art. A/7834
Altezza con paralume
cm. h 138 x ø 45
Height with shade
cm. h 138 x ø 45

2582/01BA 2482/01TO2482/01BA

2482/05LA
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2482/12LA
Col. Larissa cod. 3984
cm. h 90 x ø 110
12 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta beige, gale e nastro
su richiesta art. C/7479
Shades teletta beige, gale e nastro
on request art. C/7479

ANGIE

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12
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ANGIE

Nastri in ferro decorati a mano.
Angioletti in legno intagliato
e fiocchi organza.

Hand made iron ribbons.
Wooden angels and organza bows.

2482/01AP

2482/08LA
Col. Larissa cod. 3984
cm. h 57 x ø 66
8 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta beige, gale e nastro
su richiesta art. C/7479
Shades teletta beige, gale e nastro
on request art. C/7479

2482/01AP
Col. Larissa cod. 3984
cm. h 20 x l 11 x p 11
1 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta beige, gale e nastro
su richiesta art. C/7479
Shades teletta beige, gale e nastro
on request art. C/7479

2482/02AP
Col. Larissa cod. 3984
cm. h 43 x l 20 x p 16
2 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta beige, gale e nastro
su richiesta art. C/7479
Shades teletta beige, gale e nastro
on request art. C/7479

2582/02AP 
Col. Larissa cod. 3984 
cm. h 23 x l 30 x p 13
2 x E14 max 40 watt
Paralumi teletta beige, gale e nastro
su richiesta art. C/7479 Shades teletta
beige, gale e nastro
on request art. C/7479

2582/02AP 

2482/08LA

2482/02AP

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12

mollettacm 8
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mollettacm 8
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mollettacm 8
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2562/06LA 
Col. bianco opaco cod. 1015 
cm. h 70 x ø 70
6 x G9 max 40 Watt

ANGELS

2562/04TO
Col. bianco opaco cod. 1015 
cm. h 167 x ø 54
4 x G9 Max 40 Watt

2562/04BA
Col. bianco opaco cod. 1015 
cm. h 60 x ø 34
4 x G9 Max 40 Watt

Paralume in ferro rivestito con gallon strass,
nastri piume “Marabout” e nastri velluto.
Angioletti in legno intagliato a mano e fiocchi 
organza. Gocce cristallo iridescente e catenelle 
strass nikel.

Iron shade dressed with gallon strass, feather 
ribbon “Marabout” and velvet ribbon.
Little wooden angels carved by hand and 
organza ribbons. Crystal iridescent drops and 
nikel strass chains.

1222/01LA 

1222/01LA 

1222/01LA 
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CAROUSEL

2710/06LA 
Col. bianco opaco cod. 1015 
cm. h 60 x ø 52
6 x G9 max 40 watt
Paralume pongè avorio e pompon marroni inclusi
Shade pongè avorio and brown pompons included

Sospensione in ferro con paralume pagoda 
e cavallini in ceramica fatti a mano.
Catenelle in cristallo e pallina metallo colorato.                             
Disponibile in diversi colori e misure.

Light pendant with pagoda shade 
and ceramic horses hand made.
With crystal chains and metal colored balls.                                  
Available in all colours and all sizes.
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2710/02BA 
Col. bianco opaco cod. 1015 
cm. h 64 x ø 26 con paralume / with shade
2 x G9 max 40 Watt
Paralume pongè azzurro incluso
Shade pongè azzurro included

2710/06TO
Col. bianco opaco cod. 1015 
cm. h 180 x ø 50
6 x G9 max 40 Watt
Paralume shantung avorio e pompon marroni inclusi
Shade shantung avorio and brown pompons included

CAROUSEL

2710/06TO 2710/02BA 2710/12LA 
Col. bianco opaco cod. 1015 

cm. h 85 x ø 65
12 x G9 max 40 Watt  

Paralume pongè avorio e pompon verdi inclusi
Shade pongè avorio and green pompon included
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TEDDY

2714/06LA 
Col. bianco opaco cod. 1015 
cm. h 65 x ø 50
6 x G9 max 40 Watt
Paralume pongè avorio e pompon verdi inclusi
Shade pongè avorio and green pompon included

Sospensione in ferro con paralume pagoda 
e orsacchiotto in ceramica fatto a mano.
Catenelle in cristallo e pallina metallo colorato.                    
Disponibile in diversi colori e misure.

Light pendant with pagoda  shade 
and ceramic teddy bear hand made.             
With crystal chains and metal colored balls.       
Available in all colours and all sizes.
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DANCERS

2711/02BA 
Col. bianco opaco cod. 1015 
cm. h 70 x ø 30 con paralume / with shade
2 x G9 max 40 Watt
Paralume pongè rosa incluso
Shade pongè rosa included

2711/06LA 
Col. bianco opaco cod. 1015 
cm. h 75 x ø 52
6 x G9 max  40  Watt
Paralume pongè rosa incluso
Shade pongè rosa included
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DANCERS

2711/02BA 
Col. bianco opaco cod. 1015 
cm. h 70 x ø  30 con paralume / with shade
2 x G9 max 40 Watt
Paralume pongè rosa incluso
Shade pongè rosa included

2711/06LA 
Col. bianco opaco cod. 1015 
cm. h 75 x ø  52
6 x G9 max  40  Watt
Paralume pongè rosa incluso
Shade pongè rosa included

2711/06LA 

2711/02BA 

Sospensione paralume pagoda con ballerine 
in ceramica fatte a mano e nastri organza. 
Catenelle cristallo con finale sun pendant.
Lampada da tavolo con carillon musicale.
Disponibile in diversi colori e misure.

Light pendant with pagoda  shade
and ceramic dancer hand made. 
With organza ribbons crystal chains 
with sun pendant.            
Table lamp with music carillon.
Available in all colours and all sizes.
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1309/09LA 
Col. bianco opaco cod. 1015 
cm. h 65 x ø73
9 x E14 max 40 watt 
Paralume teletta beige con rifinitura celeste 
su richiesta art. B/7390  
Shade teletta beige con rifinitura celeste on 
request art. B/7390 

MON AMOUR

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

1330/09LA 
Col. bianco opaco cod. 1015 
cm. h 65 x ø 73
9 x E14 max 40 Watt 
Paralume rosa con rifinitura beige su richiesta art. B/6384 
Shade rosa con rifinitura beige on request art. B/6384

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta
Ferro battuto decorato a mano con cuori
in legno e fiocchi in velluto.

Wrought iron hand decorated with wooden 
hearts and velvet ribbons. 
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1311/01AP 
Col. bianco opaco cod. 1015 
cm. h 28 x l 14 x p 8
1 xE14 max 40 Watt
Paralume teletta viola su richiesta art. B/7713
Shade teletta viola on request art. B/7713
Cuoricino cristallo ametista
Amethist crystal hearts

1410/01BA 
Col. bianco opaco cod. 1015 
cm. h 33 x ø 25 con paralume / with shade
cm. h26 x ø 14 senza paralume / without shade
1 x E14 max 40 Watt
Paralume teletta beige su richiesta art. G/7025
Shade teletta beige on request art. G/7025
Inziale in  metallo argento  su richiesta
Silver metal monograms on request

1311/01AP 

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

cm 11

cm
 1

5

cm 25

E14

1319/06LA 
Col. Rosita cod. 3936 
cm. h 45 x ø 74
6 x E14 max 40 Watt 
Paralume shantung rosa su richiesta art. B/6409 
Shade shantung rosa on request art. B/6409

1307/02AP 
Col. bianco opaco cod. 1015 
cm. h 40 x l 32 x p 14
2 x E14 max 40 Watt
Paralume plissè lurex oro su richiesta art. B/7470
Shade plisse’ lurex oro on request art. B/7470
Iniziale in metallo oro su richiesta
Gold metal mongrams on request

Ferro battuto decorato a mano con cuori in legno, 
cristalli e fiocchi in organza.

Wrought iron hand decorated with wooden hearts, 
crystals and and organza ribbons.

MON AMOUR

1319/06LA

1307/02AP
cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta
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MON AMOUR
dettagli

1307-1407

DETTAGLI

Nastro Lurex Oro Lettera Metallica Oro su richiesta
Gold metal monogram on request

1309-1409

Nastro Raso Azzurro

1310-1410

Nastro Raso Bianco Lettera Metallica Argento su richiesta
Silver metal monogram on request

1319-1419

Nastri Organza Rosa Cristalli

1311-1411

Nastro Raso Viola Cuore Cristallo Ametista

1330-1430

Nastri Velluto Rosa
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MON AMOUR
nastri di organza

273

247

203

262

422

217

299

367

230

224
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MIA

Ferro battuto decorato
a mano con farfalle in cristallo
trasparente.

Wrought iron hand decorated
with transparent crystal
butterflies.

1201/09LA 
Col. Cipria cod. 3889 
cm. h 65 x ø 73 9 x E14 max 40 Watt
Paralume teletta beige, gale e 
nastro su richiesta art. C/7479 
Shade teletta beige, gale e nastro 
on request art. C/7479

1201/02AP 
Col. Viola sfumato cod. 3890 
cm. h 44 x l 34 x p 16
2 x E14 max 40 Watt
Paralume teletta beige, gale e
nastro su richiesta art. C/7479
Shade teletta beige, gale e nastro
on request art. C/7479

1201/01BA 
Col. Cipria cod. 3889 
cm. h 45 x l 16 x p 16
1 x E14 max 40 Watt
Paralume teletta beige, gale e
nastro su richiesta art. G/7480
Shade teletta beige, gale e nastro
on request art. G/7480
Altezza con paralume cm. h 53 x ø 25
Height with shade cm. h 53 x ø 25

1201/09LA 

1201/02AP 

1201/01BA 

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12

mollettacm 8

cm
 1

0

cm 12

cm 11

cm
 1

5

cm 25

E14
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47/12LA
Col. verderame cod. 3787
cm. h 76 x ø 100
12 x E14 max 40 Watt
Paralumi shantung oro
su richiesta art. B/7071
Shades shantung oro
on request art. B/7071

47/02AP
Col. verderame cod. 3787
cm. h 38 x l 32 x p 14
2 x E14 max 40 Watt
Paralumi shantung oro
su richiesta art. B/7071
Shades shantung oro
on request art. B/7071

47/03AP
Col. St. Tropez cod. 3149
cm. h 34 x l 33 x p 19
3 x E14 max 60 Watt

1047/05LA
Col. Gilda cod. 3843
cm. h 42 x ø 52
5 x E14 max 60 Watt

47/12LA

1047/05LA

47/02AP

47/03AP

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

47/20LA
Col. Gilda cod. 3843
cm. h 100 x ø 110
20 x E14 max 60 Watt

ART DECÒ

362 363



ART DECÒ

47/09LA
Col. ferro antico cod. 2459
cm. h 65 x ø 73
9 x E14 max 40 Watt
Paralume teletta beige su richiesta art. B/7021 
Shade teletta beige on request art. B/7021

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

47/03LA
Col. ferro antico oro p cod. 3119
cm. h 33 x ø 35
3 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta beige su richiesta art. B/7021 
Shades teletta beige on request art. B/7021

47/05LA
Col. ferro antico oro p cod. 3119
cm. h 31 x ø 39
5 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta beige su richiesta art. B/7021 
Shades teletta beige on request art. B/7021

47/01AP
Col. ferro antico oro p cod. 3119
cm. h 25 x l 8 x p 14
1 x E14 max 40 Watt
Paralumi teletta beige su richiesta art. B/7021 
Shades teletta beige on request art. B/7021

47/06LA
Col. St. Tropez cod. 3149
cm. h 45 x ø 74
6 x E14 max 40 Watt
Paralumi plissè grigio su richiesta art. B/7070
Shades plissè grigio on request art. B/7070

Ferro battuto decorato a mano.

Wrought iron hand decorated.

47/03LA47/05LA

47/01AP

47/06LA

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta

cm 8

cm
 1

0

cm 14

molletta
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LULÙ

2641/12LA
Col. bianco brillante cod. 3206
cm. h 60 x ø 81
12 x G9 Max 40 Watt
Paralume rose incluso / Shade rose included

2641/03AP
Col. bianco brillante cod. 3206
cm. h 60 x l 47 x p 26
3 x G9 max 40 Watt
Paralume rose incluso / Shade rose included

Farfalle in ferro laccato e strass sospese da nastri di organza.
Catenelle di perle e cristallo con rose in organza.
Paralume tronco cono con roselline in organza.

Polished butterflies with embedded strass suspended by organza. 
Tapes pearls and crystal chains and organza roses.
Cone shade with organza small roses.
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LULÙ - C

2741/12LA
Col. bianco brillante cod. 3206
cm. h 60 x ø 30
12 x G9 max 40 Watt
Paralume teletta beige incluso
Shade teletta beige included

2741/04BA
Col. bianco brillante cod. 3206
cm. h 60 x ø 30
4 x G9 max 40 Watt
Paralume rose e piume incluso
Shade rose e piume included

2741/12LA

2741/04BA

LULÙ

2841/24LA
Col. bianco brillante cod. 3206
cm. h 135 x ø 190
24 x E14 max 40 Watt
Paralume rose e piume incluso
Shade rose e piume included
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2641

CRISTALLI PARALUMI ROSE E ORGANZA

2741

CRISTALLI SU 
FARFALLINE

CRISTALLI SU 
FARFALLINE

CRISTALLI SU 
FARFALLINE

PARALUMI TELETTACRISTALLI BOHEMIA

2841

PARALUMI ROSE, 
ORGANZA E PIUME

LULÙ
cristalli
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TITTI

1222/01TO 
Col. bianco brillante cod. 3206 
cm. h 173 x ø 38
1 x E27 max 60 Watt
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1222/04PL
Col. bianco brillante cod. 3206
cm. h 75 x ø 80
4 x E27 max 60 Watt

1222/01AP 
Col. bianco brillante cod. 3206 
cm. h 37 x l 28 x p 37
1 x E27 max 60 Watt

1222/01AP 

1222/04PL

TITTI

1222/01LA 
Col. bianco brillante cod. 3206 
cm. h 50 x ø 30
1 x E27 max 60 Watt

1222/01LA
Col. bianco brillante cod. 3206
cm. h 50 x ø 30
1 x E27 max 60 Watt

1222/01BA
Col. bianco brillante cod. 3206
cm. h 60 x ø 30
1 x E27 max 60 Watt

1222/01LA 

1222/01LA

1222/01BA
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